
 

 

 

ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 
รายงาน และ งบการเงิน 
31 ธันวาคม 2564 



 

 

 

รายงานของผู้สอบบัญชีรับอนุญาต 
เสนอต่อผู้ถือหุ้นของธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน)  

ความเห็น 

ข้าพเจ้าได้ตรวจสอบงบการเงินของธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) (ธนาคารฯ) ซึ่งประกอบด้วยงบแสดง
ฐานะการเงิน ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2564 งบก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จ งบแสดงการเปลี่ยนแปลงส่วนของเจ้าของ
และงบกระแสเงินสดส าหรับปีสิ้นสุดวันเดียวกัน และหมายเหตุประกอบงบการเงินรวมถึงหมายเหตุ             
สรุปนโยบายการบัญชีที่ส าคัญ  

ข้าพเจ้าเห็นว่างบการเงินข้างต้นนี้แสดงฐานะการเงิน ณ วนัที่ 31 ธันวาคม 2564 ผลการด าเนินงานและกระแสเงินสด 
ส าหรับปสีิ้นสุดวันเดียวกันของธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) โดยถูกต้องตามที่ควรในสาระส าคัญตาม
มาตรฐานการรายงานทางการเงิน และตามหลักเกณฑ์ของธนาคารแห่งประเทศไทย  

เกณฑ์ในการแสดงความเห็น 

ข้าพเจ้าได้ปฏิบัติงานตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชี ความรับผิดชอบของข้าพเจ้าได้กล่าวไว้ในวรรค                     
ความรับผิดชอบของผู้สอบบัญชีต่อการตรวจสอบงบการเงินในรายงานของข้าพเจ้า ข้าพเจ้ามีความเป็นอิสระจาก
ธนาคารฯตามข้อก าหนดจรรยาบรรณของผู้ประกอบวิชาชีพบัญชีที่ก าหนดโดยสภาวิชาชีพบัญชีในส่วนที่
เกี่ยวข้องกับการตรวจสอบงบการเงิน และข้าพเจ้าได้ปฏิบัติตามข้อก าหนดด้านจรรยาบรรณอ่ืน ๆ ตามที่ระบุ            
ในข้อก าหนดนั้นด้วย ข้าพเจ้าเชื่อว่าหลักฐานการสอบบัญชีที่ข้าพเจ้าได้รับเพียงพอและเหมาะสมเพื่อใช้เป็นเกณฑ์
ในการแสดงความเห็นของข้าพเจ้า 

ข้อมูลและเหตุการณ์ท่ีเน้น 

ข้าพเจ้าขอใหส้ังเกตหมายเหตุประกอบงบการเงินข้อ 1.2 และข้อ 3.6.3 จากสถานการณ์การแพร่ระบาดของ        
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 ที่มีผลกระทบต่อธุรกิจและอุตสาหกรรมในหลายภาคส่วน สถานการณ์ดังกล่าว 
อาจน ามาซึ่งความไม่แน่นอนและอาจส่งผลกระทบต่อผลการด าเนินงานและกระแสเงินสดในอนาคต และจาก
ผลกระทบของสถานการณ์ดังกล่าว ธนาคารฯได้จัดท างบการเงินโดยเลือกน าแนวปฏิบัติทางการบัญชี                        
เร่ือง มาตรการผ่อนปรนชั่วคราวส าหรับกิจการที่ให้ความช่วยเหลือลูกหนี้ที่ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์                    
ที่ส่งผลกระทบตอ่เศรษฐกิจไทย ที่ประกาศโดยสภาวิชาชีพบัญชีมาถือปฏิบัติ ทั้งนี้ ข้าพเจ้ามิได้แสดงความเห็น           
อย่างมีเงื่อนไขตอ่กรณีข้างต้นแต่อย่างใด 
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ความรับผิดชอบของผู้บริหารและผู้มีหน้าท่ีในการก ากับดูแลต่องบการเงิน 

ผู้บรหิารมีหน้าที่รับผิดชอบในการจัดท าและน าเสนองบการเงินเหล่านี้โดยถูกต้องตามที่ควรตามมาตรฐาน            
การรายงานทางการเงิน และรับผิดชอบเกี่ยวกับการควบคุมภายในที่ผู้บริหารพิจารณาว่าจ าเป็นเพื่อให้สามารถ
จัดท างบการเงินที่ปราศจากการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระส าคัญไม่ว่าจะเกิดจากการทุจริตหรือ
ข้อผิดพลาด 

ในการจัดท างบการเงิน ผู้บริหารรับผิดชอบในการประเมินความสามารถของธนาคารฯในการด าเนินงานต่อเนื่อง 
การเปิดเผยเร่ืองที่เกี่ยวกับการด าเนินงานต่อเนื่องในกรณีที่มีเร่ืองดังกล่าว และการใช้เกณฑ์การบัญชีส าหรับกิจการ
ที่ด าเนินงานต่อเน่ืองเว้นแต่ผู้บริหารมีความตั้งใจที่จะเลิกธนาคารฯหรือหยุดด าเนินงานหรือไม่สามารถด าเนินงาน
ต่อเนื่องอีกต่อไปได้ 

ผู้มีหน้าที่ในการก ากับดูแลมีหน้าที่ในการสอดส่องดูแลกระบวนการในการจัดท ารายงานทางการเงินของธนาคารฯ 

ความรับผิดชอบของผู้สอบบัญชีต่อการตรวจสอบงบการเงิน 

การตรวจสอบของข้าพเจ้ามีวัตถุประสงค์เพือ่ให้ได้ความเชื่อมั่นอย่างสมเหตุสมผลว่างบการเงินโดยรวมปราศจาก
การแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระส าคัญหรือไม่ ไม่ว่าจะเกิดจากการทุจริตหรือข้อผิดพลาด                   
และเสนอรายงานของผู้สอบบัญชีซึ่งรวมความเห็นของข้าพเจ้าอยู่ด้วย ความเชือ่มั่นอย่างสมเหตุสมผลคือ             
ความเชื่อมั่นในระดับสูงแต่ไม่ได้เป็นการรับประกันว่าการปฏิบัติงานตรวจสอบตามมาตรฐานการสอบบัญชี              
จะสามารถตรวจพบข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระส าคัญที่มีอยู่ได้เสมอไป ข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอาจ
เกิดจากการทุจริตหรือข้อผิดพลาดและถือวา่มีสาระส าคัญเมื่อคาดการณ์อย่างสมเหตุสมผลได้ว่ารายการที่ขัดต่อ
ข้อเท็จจริงแต่ละรายการหรือทุกรายการรวมกันจะมีผลต่อการตัดสินใจทางเศรษฐกิจของผู้ใช้งบการเงินจากการ 
ใช้งบการเงินเหล่านี้ 

ในการตรวจสอบของข้าพเจ้าตามมาตรฐานการสอบบัญชี ข้าพเจ้าใช้ดุลยพินิจและการสังเกตและสงสัยเยี่ยง                   
ผู้ประกอบวิชาชีพตลอดการตรวจสอบ และข้าพเจ้าได้ปฏิบัติงานดังต่อไปนี้ด้วย 

• ระบุและประเมินความเสี่ยงที่อาจมีการแสดงข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระส าคัญในงบการเงิน             
ไม่ว่าจะเกิดจากการทุจริตหรือข้อผิดพลาด ออกแบบและปฏิบัติงานตามวิธีการตรวจสอบเพื่อตอบสนอง
ต่อความเสี่ยงเหล่านั้น และได้หลักฐานการสอบบัญชีที่เพียงพอและเหมาะสมเพื่อเป็นเกณฑ์ในการแสดง
ความเห็นของข้าพเจ้า ความเสี่ยงที่ไม่พบข้อมูลที่ขัดต่อข้อเท็จจริงอันเป็นสาระส าคัญซึ่งเป็นผลมาจาก          
การทุจริตจะสูงกว่าความเสี่ยงที่เกิดจากข้อผิดพลาด เน่ืองจากการทุจริตอาจเกี่ยวกับการสมรู้ร่วมคิด               
การปลอมแปลงเอกสารหลักฐาน การตั้งใจละเว้นการแสดงข้อมูล การแสดงข้อมูลที่ไม่ตรงตามข้อเท็จจริง
หรือการแทรกแซงการควบคุมภายใน 





ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 

งบแสดงฐานะการเงิน

หมายเหตุ 2564 2563
สินทรัพย์

เงินสด 1,099,506            1,215,903            
รายการระหว่างธนาคารและตลาดเงินสุทธิ 3.2, 3.8 29,061,631          36,960,771          
สินทรัพย์ทางการเงินท่ีวัดมูลค่าด้วยมูลค่ายุติธรรมผ่านก าไรหรือขาดทุน 3.3 773,736               758,539               
สินทรัพย์ตราสารอนุพันธ์ 3.4 -                          62,095                 
เงินลงทุนสุทธิ 3.5, 3.8 6,876,196            9,432,775            
เงินให้สินเช่ือแก่ลูกหน้ีและดอกเบ้ียค้างรับ 3.6, 3.8
   เงินให้สินเช่ือแก่ลูกหน้ี 212,965,777        240,771,111        
   ดอกเบ้ียค้างรับและรายได้ดอกเบ้ียท่ียังไม่ถึงก าหนดช าระ 1,483,528            1,669,202            
   รวมเงินให้สินเช่ือแก่ลูกหน้ีและดอกเบ้ียค้างรับ 214,449,305        242,440,313        
   หัก: รายได้ทางการเงินรอรับรู้ (15,568,269)         (17,700,160)         
   หัก: ค่าเผ่ือผลขาดทุนด้านเครดิตท่ีคาดว่าจะเกิดข้ึน 3.7 (10,666,196)         (10,938,183)         
รวมเงินให้สินเช่ือแก่ลูกหน้ีและดอกเบ้ียค้างรับสุทธิ 188,214,840        213,801,970        
ทรัพย์สินรอการขายสุทธิ 3.9 119,808               28,667                 
อสังหาริมทรัพย์เพ่ือการลงทุน 3.10 28,152                 28,152                 
ท่ีดิน อาคารและอุปกรณ์สุทธิ 3.11 717,845               758,055               
สินทรัพย์สิทธิการใช้สุทธิ 3.12 393,671               466,673               
สินทรัพย์ไม่มีตัวตนสุทธิ 3.13 32,652                 90,770                 
สินทรัพย์ภาษีเงินได้รอการตัดบัญชี 3.30 88,182                 260,769               
สินทรัพย์อ่ืน 3.14 1,208,935            1,055,894            
รวมสินทรัพย์ 228,615,154        264,921,033        

หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

ณ วันท่ี 31 ธันวาคม 2564

(หน่วย: พันบาท)



ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 

งบแสดงฐานะการเงิน (ต่อ)

หมายเหตุ 2564 2563
หน้ีสินและส่วนของเจ้าของ

หน้ีสิน

เงินรับฝาก 3.15 167,925,319        204,859,398        
รายการระหว่างธนาคารและตลาดเงิน 3.16 7,931,816            5,517,289            
หน้ีสินจ่ายคืนเม่ือทวงถาม 274,432               1,284,765            
หน้ีสินตราสารอนุพันธ์ 3.4 3,385                   -                          
ตราสารหน้ีท่ีออกและเงินกู้ยืม 3.17 8,896,919            11,196,919          
หน้ีสินตามสัญญาเช่า 3.18 386,122               447,970               
ประมาณการหน้ีสิน 3.19 832,785               833,152               
ดอกเบ้ียค้างจ่าย 469,942               734,307               
ภาษีเงินได้นิติบุคคลค้างจ่าย 371,506               278,006               
เงินปันผลค้างจ่าย 1,999,802            1,889,214            
หน้ีสินอ่ืน 3.20 4,858,341            5,224,507            
รวมหน้ีสิน 193,950,369        232,265,527        

หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

ณ วันท่ี 31 ธันวาคม 2564

(หน่วย: พันบาท)





ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 

งบก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จ

ส าหรับปีส้ินสุดวันท่ี 31 ธันวาคม 2564

หมายเหตุ 2564 2563
ก าไรหรือขาดทุน:

รายได้ดอกเบ้ีย 3.24 13,421,882          15,446,027          
ค่าใช้จ่ายดอกเบ้ีย 3.25 (2,268,839)           (3,567,218)           
รายได้ดอกเบ้ียสุทธิ 11,153,043          11,878,809          
รายได้ค่าธรรมเนียมและบริการ 1,689,453            1,862,107            
ค่าใช้จ่ายค่าธรรมเนียมและบริการ (74,245)               (68,418)               
รายได้ค่าธรรมเนียมและบริการสุทธิ 3.26 1,615,208            1,793,689            
ก าไรสุทธิจากเคร่ืองมือทางการเงินท่ีวัดมูลค่า
  ด้วยมูลค่ายุติธรรมผ่านก าไรหรือขาดทุน 3.27 89,524                 6,048                   
ก าไรสุทธิจากเงินลงทุน 3.28 6,000                   10,533                 
ค่าปรับท่ีเก่ียวเน่ืองจากเงินให้สินเช่ือ 148,867               191,642               
รายได้จากการด าเนินงานอ่ืน ๆ 118,676               146,222               
รวมรายได้จากการด าเนินงาน 13,131,318          14,026,943          
ค่าใช้จ่ายจากการด าเนินงาน

ค่าใช้จ่ายเก่ียวกับพนักงาน 2,368,036            2,194,254            
ค่าใช้จ่ายเก่ียวกับอาคาร สถานท่ีและอุปกรณ์ 1,181,418            1,184,012            
ค่าภาษีอากร 231,196               267,936               
ค่าใช้จ่ายการบริหารงานสนับสนุน 3.32 2,340,855            2,331,676            
ค่าใช้จ่ายจากการด าเนินงานอ่ืน ๆ 693,368               875,896               
รวมค่าใช้จ่ายจากการด าเนินงาน 6,814,873            6,853,774            
ผลขาดทุนด้านเครดิตท่ีคาดว่าจะเกิดข้ึน 3.29 1,299,851            2,437,190            
ก าไรจากการด าเนินงานก่อนค่าใช้จ่ายภาษีเงินได้ 5,016,594            4,735,979            
ค่าใช้จ่ายภาษีเงินได้ 3.30 1,014,399            949,668               
ก าไรส าหรับปี 4,002,195            3,786,311            

หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

(หน่วย: พันบาท ยกเว้นก าไรต่อหุ้นแสดงเป็นบาท)



ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 

งบก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จ (ต่อ)

ส าหรับปีส้ินสุดวันท่ี 31 ธันวาคม 2564

หมายเหตุ 2564 2563
ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอ่ืน:

รายการท่ีจะถูกบันทึกในส่วนของก าไรหรือขาดทุนในภายหลัง

ก าไร (ขาดทุน) จากการวัดมูลค่าเงินลงทุนในตราสารหน้ี
   ด้วยมูลค่ายุติธรรมผ่านก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอ่ืน (6,208)                 1,720                   
ผลกระทบของภาษีเงินได้ 3.30 1,242                   (344)                    
รายการท่ีจะถูกบันทึกในส่วนของก าไรหรือขาดทุนในภายหลัง
   - สุทธิจากภาษีเงินได้ (ขาดทุน) (4,966)                 1,376                   

รายการท่ีจะไม่ถูกบันทึกในส่วนของก าไรหรือขาดทุนในภายหลัง

ก าไร (ขาดทุน) จากการประมาณการตามหลักคณิตศาสตร์ประกันภัย 14,233                 (11,539)               
ผลกระทบของภาษีเงินได้ 3.30 (2,847)                 2,308                   
รายการท่ีจะไม่ถูกบันทึกในส่วนของก าไรหรือขาดทุนในภายหลัง
   - สุทธิจากภาษีเงินได้ (ขาดทุน) 11,386                 (9,231)                 

ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอ่ืนส าหรับปี (ขาดทุน) 6,420                   (7,855)                 

ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จรวมส าหรับปี 4,008,615            3,778,456            

ก าไรต่อหุ้น

ก าไรต่อหุ้นข้ันพ้ืนฐาน (บาทต่อหุ้น) 3.31 4.34                     4.11                     

หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

(หน่วย: พันบาท ยกเว้นก าไรต่อหุ้นแสดงเป็นบาท)



ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 

งบกระแสเงินสด

ส าหรับปีส้ินสุดวันท่ี 31 ธันวาคม 2564

2564 2563
กระแสเงินสดจากกิจกรรมด าเนินงาน

ก าไรจากการด าเนินงานก่อนภาษีเงินได้ 5,016,594            4,735,979            
รายการปรับกระทบก าไรจากการด าเนินงานก่อนภาษีเงินได้
   เป็นเงินสดรับ (จ่าย) จากกิจกรรมด าเนินงาน 
   ค่าเส่ือมราคาและรายจ่ายตัดบัญชี 282,146               345,157               
   ผลขาดทุนด้านเครดิตท่ีคาดว่าจะเกิดข้ึน 2,893,909            4,167,811            
   ค่าเผ่ือขาดทุนจากมูลค่าท่ีลดลงของทรัพย์สินรอการขาย (โอนกลับ) (52)                      564                      
   ก าไรจากการจ าหน่ายเงินลงทุนในหลักทรัพย์ (31,159)               (3,082)                 
   ก าไรท่ียังไม่เกิดข้ึนจริงจากปริวรรตเงินตราต่างประเทศและตราสารอนุพันธ์เพ่ือค้า (69,473)               (23,482)               
   (ก าไร) ขาดทุนจากเคร่ืองมือทางการเงินท่ีวัดมูลค่าด้วยมูลค่ายุติธรรม
      ผ่านก าไรหรือขาดทุน (41,518)               380                      
   ก าไรจากการจ าหน่ายอุปกรณ์และสินทรัพย์ไม่มีตัวตน (3,774)                 (3,774)                 
   ขาดทุนจากการตัดจ าหน่ายอุปกรณ์และสินทรัพย์ไม่มีตัวตน 2,080                   992                      
   ก าไรจากการจ าหน่ายทรัพย์สินรอการขาย (40,722)               (27,153)               
   ค่าใช้จ่ายผลประโยชน์พนักงาน 53,057                 115,702               
   รายได้ค้างรับ (เพ่ิมข้ึน) ลดลง (17,089)               70,897                 
   ค่าใช้จ่ายค้างจ่ายลดลง (460,372)              (942,199)              
   รายได้ดอกเบ้ียสุทธิ (11,153,043)         (11,878,809)         
   รายได้เงินปันผล (45,470)               (46,211)               
   เงินสดรับดอกเบ้ีย 13,514,242          14,777,048          
   เงินสดจ่ายดอกเบ้ีย (2,071,033)           (3,284,313)           
   เงินสดรับเงินปันผล 45,470                 46,211                 
   เงินสดจ่ายภาษีเงินได้ (749,451)              (810,941)              
ก าไรจากการด าเนินงานก่อนการเปล่ียนแปลงในสินทรัพย์และหน้ีสินด าเนินงาน 7,124,342            7,240,777            

หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

(หน่วย: พันบาท)



ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 
งบกระแสเงินสด (ต่อ)
ส าหรับปีส้ินสุดวันท่ี 31 ธันวาคม 2564

2564 2563
สินทรัพย์ด าเนินงาน (เพ่ิมข้ึน) ลดลง
   รายการระหว่างธนาคารและตลาดเงิน 7,899,629            7,079,715            
   เงินให้สินเช่ือแก่ลูกหน้ี 22,494,859          11,577,760          
   ทรัพย์สินรอการขาย (106,592)              (15,528)               
   สินทรัพย์อ่ืน (125,331)              202,858               
หน้ีสินด าเนินงานเพ่ิมข้ึน (ลดลง)
   เงินรับฝาก (36,934,079)         (13,573,748)         
   รายการระหว่างธนาคารและตลาดเงิน 2,414,527            1,685,364            
   หน้ีสินจ่ายคืนเม่ือทวงถาม (1,010,333)           977,898               
   ตราสารหน้ีท่ีออกและเงินกู้ยืมระยะส้ัน (2,320,000)           2,320,000            
   ส ารองผลประโยชน์ระยะยาวของพนักงาน (26,281)               (18,636)               
   หน้ีสินอ่ืน (55,657)               (211,134)              
เงินสดสุทธิได้มาจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมด าเนินงาน (644,916)              17,265,326          
กระแสเงินสดจากกิจกรรมลงทุน
เงินสดจ่ายซ้ือเงินลงทุนในหลักทรัพย์ (11,933,310)         (27,621,162)         
เงินสดรับจากการขายเงินลงทุนในหลักทรัพย์ 14,512,419          25,605,465          
เงินสดจ่ายซ้ืออุปกรณ์ (19,733)               (33,476)               
เงินสดจ่ายซ้ือสินทรัพย์ไม่มีตัวตน (4,775)                 (3,517)                 
เงินสดรับจากการจ าหน่ายอุปกรณ์ 4,256                   3,919                   
เงินสดสุทธิได้มาจาก (ใช้ไปใน) กิจกรรมลงทุน 2,558,857            (2,048,771)           
กระแสเงินสดจากกิจกรรมจัดหาเงิน
เงินสดรับจากการออกหุ้นกู้ระยะยาว 700,000               4,160,000            
เงินสดจ่ายช าระคืนหุ้นกู้ระยะยาว (680,000)              (14,000,000)         
เงินสดจ่ายช าระหน้ีสินตามสัญญาเช่า (161,124)              (182,061)              
เงินปันผลจ่าย (1,889,214)           (5,077,838)           
เงินสดสุทธิใช้ไปในกิจกรรมจัดหาเงิน (2,030,338)           (15,099,899)         
เงินสดเพ่ิมข้ึน (ลดลง) สุทธิ (116,397)              116,656               
เงินสด ณ วันต้นปี 1,215,903            1,099,247            
เงินสด ณ วันปลายปี 1,099,506            1,215,903            

-                          
ข้อมูลเพ่ิมเติมประกอบกระแสเงินสด
รายการท่ีมิใช่เงินสด
   สินทรัพย์สิทธิการใช้ 87,958                 67,898                 
   รับโอนทรัพย์สินรอการขายเพ่ือช าระเงินให้สินเช่ือแก่ลูกหน้ี 2,060,728            1,563,755            

หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

(หน่วย: พันบาท)



ธนาคารทิสโก้ จ ากัด (มหาชน) 
งบแสดงการเปล่ียนแปลงส่วนของเจ้าของ
ส าหรับปีส้ินสุดวันท่ี 31 ธันวาคม 2564

(หน่วย: พันบาท)

ส่วนเกินทุน
จากการวัดมูลค่า
เงินลงทุนท่ีวัดด้วย
   มูลค่ายุติธรรม ส่วนเกินทุน

ส่วนเกินมูลค่า ผ่านก าไรขาดทุน จากการตีราคา
หุ้นบุริมสิทธิ หุ้นสามัญ หุ้นสามัญ เบ็ดเสร็จอ่ืน สินทรัพย์ รวม จัดสรรแล้ว ยังไม่ได้จัดสรร รวม

ยอดคงเหลือ ณ วันท่ี 1 มกราคม 2563 1                    9,215,676      2,543,024      3,694                     306,261               309,955               984,000          18,690,004     31,742,660     
เงินปันผลจ่าย (หมายเหตุฯ 4) -                    -                    -                    -                             -                          -                          -                      (2,866,076)      (2,866,076)      
ก าไรส าหรับปี -                    -                    -                    -                             -                          -                          -                      3,786,311       3,786,311       
ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอ่ืนส าหรับปี (ขาดทุน) -                    -                    -                    1,376                     -                          1,376                   -                      (9,231)             (7,855)             
ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จรวมส าหรับปี -                    -                    -                    1,376                     -                          1,376                   -                      3,777,080       3,778,456       
โอนส่วนเกินทุนจากการตีราคาสินทรัพย์ไปก าไรสะสม -                    -                    -                    -                             (1,862)                 (1,862)                 -                      2,328              466                 
ยอดคงเหลือ ณ วันท่ี 31 ธันวาคม 2563 1                    9,215,676      2,543,024      5,070                     304,399               309,469               984,000          19,603,336     32,655,506     

ยอดคงเหลือ ณ วันท่ี 1 มกราคม 2564 1                    9,215,676      2,543,024      5,070                     304,399               309,469               984,000          19,603,336     32,655,506     
เงินปันผลจ่าย (หมายเหตุฯ 4) -                    -                    -                    -                             -                          -                          -                      (1,999,802)      (1,999,802)      
ก าไรส าหรับปี -                    -                    -                    -                             -                          -                          -                      4,002,195       4,002,195       
ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จอ่ืนส าหรับปี (ขาดทุน) -                    -                    -                    (4,966)                    -                          (4,966)                 -                      11,386            6,420              
ก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จรวมส าหรับปี (ขาดทุน) -                    -                    -                    (4,966)                    -                          (4,966)                 -                      4,013,581       4,008,615       
โอนส่วนเกินทุนจากการตีราคาสินทรัพย์ไปก าไรสะสม -                    -                    -                    -                             (1,863)                 (1,863)                 -                      2,329              466                 
ยอดคงเหลือ ณ วันท่ี 31 ธันวาคม 2564 1                    9,215,676      2,543,024      104                        302,536               302,640               984,000          21,619,444     34,664,785     

-                      
หมายเหตุประกอบงบการเงินเป็นส่วนหน่ึงของงบการเงินน้ี

ทุนท่ีออกและช าระเต็มมูลค่าแล้ว

องค์ประกอบอ่ืนของส่วนของเจ้าของ

ก าไรสะสม
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 (HOก����O1&
ก��7�
�<0!����
 

2 ��
�	�
�0��(%(��/���%��
 ��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
!����
��L����L 0<�
.���&
��.���$�
(ก����	
�1�%�O/�6�%�#	���� 

�) �	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%������
#�� ��

6�% 

��	
/���
&
#�����

������!1���<�0
7!�����0�!10&
ก��H<0��0�#��5���/���ก	 �������#H���(���4�'<�0
���ก�(.���	
��#����**� ./(!10ก��

�#����**�!0��	
���'%4���ก����	
���&
1�ก	�ก�(.�
��	
��K"����=
ก�� 6�%)���(�'�%���	
#1
./(�0ก����% �ก%0����
/<0!0���	
#1
&
��
���ก��

� 
�
����C ( ����(�B���=
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%������
#�� ��

6�%  �	
���'%4���
ก����	
�
/6�
������O1��%ก����<�0��	��.�ก�1�%�O/�6�%�#	����  

2 ��
�	�
�0��(%(��/���%��
 ��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%������
#�� ��

6�%.���&
           
��.���$�
(ก����	
�1�%������
#�� ��

6�%����	 �ก�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
               
(H1���) 
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�	
���'%4���ก����	
��(�B�#�������
 

��	
/���
&
#�������
��ก��%ก������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����&
��.���$�
(ก����	
 �
����C ��
��(�B���	
/���
&
#�������
��=
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0
!����
  

B�%
/�� �กก������O1��%ก����<�0��	��.�ก ก��7�
�<0!����
���%��7�6�ก	�!"�
 �กก����/��%
.�/�&
                   
�O/�6�%�#	����&
B�%
/�� (����O1&
ก��7�
�<0!����
 ��	
�f
G/ �ก��	
/���
����O1&
ก��7�
�<0!����
 

2 ��
�	�
�0��(%(��/���%��
 ��	
/���
&
#�������
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0
!����
.���&
��.���$�
(ก����	
�1�%�O/�6�%�#	���� 

ก����
�"ก��%ก�� 

�
����C��
�"ก��%ก��K<�0!�%��	
/���
#���ก234��
������ก��

�)���( (Settlement date) ./( �
����
C&)1�	��H���A/��%H6��
���

�ก&
ก�����
�2#1
��
!0���	
/���
 

ก����/��%
.�/�ก�� ����(�B���%ก����	
/���
&
#�����

�� 

��<�05���/���ก	  (Business model) &
ก����	
�� ��ก���	
���'%4���ก����	
!0��
����C��ก��
��/��%
.�/�7� �
����C#10���ก����/��%
.�/�ก�� ����(�B���%ก��!0���	
/���
&
#�����

��&
�6 
�
����C (�����O/�6�!0���	
/���
&
#�����

�����ก/6��&
�65�%&)1�O/�6�%�#	���� 2 ��
���50
��/��%

��(�B���%ก�� G/.#ก#6���(
�6������#����*)�./(�O/�6�%�#	���� 2 ��
���50
 (��
�"ก&
�6�
!0�
ก��7�
�<0!����

�<0ก��7�!����
��L����L 0<�
&
��ก��7�!����
��L����L  ./1�.#6ก�� ����(�B���%ก��
!0���	
/���
&
#�����

�������ก��50
��/��%
��(�B� 

1.5.4 ก��
������@����ก��0+�ก��!���=+�3�4����" ������ก������ 

�
����C ����(�B�

���	
���ก����	
./(����O/�6��1�%������
#�� ��

6�% %ก��1


���	
#�����
0
�'�
�4����O/�6��1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
 

1.5.5 ����+����/�+=ก��" �"#���?5 ���5����	�� 

��	
/���
&
/Oก

��������K<�0
�<0���50
 ����(�B���=
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%������
                
#�� ��

6�% 5�% (����O1��%ก����<�0��	��.�ก�1�%������
��� 6�%K<�0 ./( 2 ��
�	�
�0��(%(��/���%��
                
 (.���&
��.���$�
(ก����	
�1�%������
#�� ��

6�%����	 �ก�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� 
 (�ก	�!"�
 (H1���)   
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1.5.6 ����/�������5#�0ก3+=ก��"  

��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��.����A'�(%0���	
#1
7�6����0ก����%�1����� ��%7�1�0#����*)�/�6�
/����
/6��

1�!0���	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�����%��7�6����O1��=
��%7�1.�����=
��%ก��
�ก �ก��	
&
1�	
�)<�0.ก6
/Oก

��  

/Oก

��#����**��)6�K<�0.����O/�6�#����**��)6�K<�0���1������	 �ก%0����
/<0!0���%7�1���ก����	
 
���%��7�6H<0��=
��%7�1 K"��.�������	 �ก�6�
�%

1�./(�6�&)1 6�%���#������ก	�!"�
��<�0��	��.�ก �กก��&
1
�)6�K<�0�0#����*)� 

1.5.7 �3��:5#�:+4����������������"#���!3�
��ก��4B �4��������2�.���ก������ 

�
����C
��
/�กก������7� (General Approach) ��&)1&
ก�����
�2�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6�
 (�ก	�!"�
!0��	
���'%4���ก����	
 �)6
 ��	
M�ก�H���
ก����	
 ��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%
������
#�� ��

6�% ��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�!����
��L����L 0<�
 
��	
&
1�	
�)<�0./(�0ก����%�1����� ./(���H"�B��(GOก'�
����	
�	
�)<�0 

�
����C ( ��ก/�6��	
���'%4���ก����	
00ก��=
 3 ก/�6� (Three-stage approach) �'<�0����O/�6�!0��6��G<�0
G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 5�%ก�� ��ก/�6��	
���'%4���ก����	
 ('	 ��2� �กก��
��/��%
.�/�!0���2B�'�1�
����	#
�� �ก��
�������O1��%ก����<�0��	��.�ก ���
�� 

ก/�6���� 1: �	
���'%4���ก����	
���7�6��ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*!0���������%��1�
����	# (Performing)  

���
����	
���'%4���ก����	
K"����������%��1�
����	#7�67�1��ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*
��#���.#6ก������O1
��%ก����<�0��	��.�ก �
����C (����O1�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
��6�ก��G/!����
           
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
B�%&
 12 ��<0
!1��

1� ���
����	
���'%4���ก����	
������(%(��/����
/<0

10%ก�6� 12 ��<0
 �
����C (&)1����
6� (��=
!0�ก���Q	��#	G	���**�����0��/10�ก���(%(��/����
/<0 

ก/�6���� 2: �	
���'%4���ก����	
�����ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*!0���������%��1�
����	# (Under- 
Performing)  

���
����	
���'%4���ก����	
K"����������%��1�
����	#��ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*
��#���.#6ก������O1
��%ก����<�0��	��.�ก .#67�67�1��ก���10%�6��1�
����	# �
����C (����O1�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                     
�������6� (�ก	�!"�
�1�% ��
�
��	
�����6�ก��G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
#/0�0�%�������7�1         
!0��	
���'%4���ก����	
  

  



10 

ก/�6���� 3: �	
���'%4���ก����	
�����ก���10%�6��1�
����	# (Non-Performing)  

�	
���'%4���ก����	
 (HOก��(��	
�6��10%�6��1�
����	#��<�0�
#�ก��24

"��
�<0
/�%�
#�ก��24���0� 
ก60&
1�ก	�G/���%
�%#60��(��2ก��ก�(.���	
��&
0
��#!0��	
���'%4���ก����	

��
�ก	�!"�
                
5�%�
����C (����O1�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
�1�% ��
�
��	
�����6�ก��G/!����
                    
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
#/0�0�%�������7�1!0��	
���'%4���ก����	

��
 

2 ��
�	�
�0��(%(��/���%��
 �
����C (���ก����(��	
�6���������%��1�
����	#!0��	
���'%4���
ก����	
�'	��!"�
0%6����
�%�����*
�� �ก��
�������O1��%ก����<�0��	��.�ก
�<07�6 5�%����%����%���������%�
!0�ก��G	���**��������6� (�ก	�!"�
!0��	
���'%4���ก����	
 2 ��
�����%��
 ก����������%�!0�ก��G	�
��**���� (�ก	�!"�
!0��	
���'%4���ก����	
 2 ��
�������O1��%ก����<�0��	��.�ก &
ก����(��	

��
 �
����C
 (&)1�ก234�)	���	��2./(�ก234�)	���2B�'B�%&
!0��
����C./(!10�O/���ก��24��=
�ก234&
ก��
��(��	
ก��/�/�!0���2B�'�1�
����	#!0�/Oก

�� �)6
 /Oก

���1��)���(�ก	
ก�6� 30 ��
 
�<0ก�� ��
0�
����1�
����	# ./(&
ก����(��	
�6���������%��1�
����	#�'	��!"�
0%6����
�%�����*
�� �ก��
�������O1
��%ก����<�0��	��.�ก
�<07�6 ('	 ��2���=
��%��**�
�<0��%ก/�6�!0��	
���'%4���ก����	
กL7�1  

��	
&
1�	
�)<�0 (H<0�6���ก���10%�6��1�
����	# ��<�0�ก	��
#�ก��24&��
#�ก��24

"��
�<0
/�%�
#�ก��24���
���&
1�ก	�G/ก�(��#60��(��2ก��ก�(.���	
��&
0
��#!0��O6��**� 5�%
/�ก$�
���.����6�
�	
���'%4���ก����	
��ก���10%�6��1�
����	# (���H"�ก���1��)���(�ก	
ก�6� 90 ��
 
�<0��!10�6�)���6�GO1กO1
ก��/����(���f*
����ก����	
0%6����
�%�����* ก��MN�Mv
��**� �H�
(กD
��% ก��� � �#60�0�
��<�0
7!&
�6 
�<0ก����������5�����1��

��   

&
�0��(%(��/�#60�� 
�ก��2B�'�1�
����	#!0��	
���'%4���ก����	
��/��%
.�/�&
��������!"�
 ./(
��(��	
7�1�6���������%��1�
����	#7�67�1�'	��!"�
0%6����
�%�����*
�� �ก��
�������O1��%ก����<�0��	��.�ก
�
�<0
�����%��(��	
7�1&
���ก60
 �
����C (��/��%
ก������O1G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�

 �กก������O1G/!����
�������6� (�ก	�!"�
#/0�0�%�������7�1��=
����O1�1�%G/!����
�1�
����	#�������6� (
�ก	�!"�
&
 12 ��<0
!1��

1�7�1   

��	
&
1�	
�)<�0�����ก��� � �#60�0���<�0
7!&
�6
�<0��/��%
.�/���<�0
7!!0�ก�(.���	
��#����**� 
�
<�0� �กGO1กO1��(���f*
����ก����	
 (H<0�6���=
�	
���'%4���ก����	
�������������%��1�
����	#�'	��!"�

0%6����
�%�����*
�<0�10%�6��1�
����	# %ก��1
 (��
/�ก$�
���.����6���������%���� (7�67�1���ก�(.�           
��	
��#����**�
��
/�/�0%6����
�%�����* ./(7�6��!10�6�)��0<�
!0�ก���10%�6�   
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G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
��(��2 �ก�6�����
6� (��=
!0�G/!����
�1�
����	#            
H6��
���

�ก#/0�)6��0�%�������7�1!0����<�0��<0���ก����	
 5�%01��0	� �ก�O/�6��f  ���
!0�ก�(.���	
��
�������6� (7�67�1�������
�� K"��01��0	� �ก!10�O/��(��ก��24G/!����
&
0��##��ก/�6�!0��	
���'%4                  
����
����C'	 ��2��6���������%��1�
����	#��/�ก?2(�6��ก�
 �)6
 ��(�B�!0�ก��กO1%<� ��(�B�!0�

/�ก��(ก�
 �(%(��/�!0���**� ./(�f  �%0<�
����ก��%�!10� ./(���������1�%!10�O/�������ก#7�1&
�f  ���
 
��กก��ก��'%�ก�24&
0
��#����
���
�
./(���������
#���G/
�ก'	�O 
47�1�6����������'�
�4ก�

����H	#	 ���H"�ก��&)1��/%'	
	 0%6���
��(��&
ก����(��2ก��G/!����
�1�
����	#�������6�                     
 (�ก	�!"�
 5�%&)1!10�O/�)	��,�?$,��#�4�
B�� ./(���ก����(��	
�����H�
ก��24�f  ���
./(                              
ก��'%�ก�24�B��(�,�?$ก	 &
0
��# ./(����
6� (��=
H6��
���

�ก&
.#6/(�H�
ก��24                      
��� ��H�
ก��24'<�
$�
 (Base scenario)  �H�
ก��24!�!"�
  (Upturn scenario)  �H�
ก��24!�/�               
(Downturn scenario) ./(�H�
ก��24�	กE# (Stress scenario) ��&)1&
ก�����
�2G/!����
�1�
����	# 
�������6� (�ก	�!"�
 K"��ก��
��!10�O/ก�����ก��24&
0
��#��&)1��=
ก���'	���(���!0�ก��&)1��/%'	
	      
&
ก����(��	
�6�ก����/��%
.�/��)	��,�?$,��#�4�
B������ก��%�!10��6�G/ก�(��#60G/!����
�1�

����	#�������6� (�ก	�!"�
0%6��7� 0%6��7�กL#�� �
����C ( ��&
1��ก���0���
./(����
�	��ก��             
!10���#	$�
./(ก�����ก��24�H�
ก��24�,�?$ก	 &
0
��#0%6����������0 
0ก �ก
�� G/!����

�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
%�����H"��6�
�'	�� �กก����	
�� ��ก�� (Management Overlay) 

���
����	
���'%4���ก����	
�����ก���10%�6��1�
����	##���.#6��<�0��	��.�ก���K<�0
�<07�1�� (��	
/���
&

/Oก

�����K<�0
�<0���50
) �
����C#����6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
���� ��
�
�
<�0� �ก
�
����C7�6����6� (7�1���ก�(.���	
�� �ก/Oก

���
/6�
�� 

G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
���
���B��(GOก'�
����	
&
1�	
�)<�0 �<0 �O/�6��f  ���
!0�G/#6��
�(
�6��ก�(.���	
��#����**����H"�ก��

�)���(
�ก��ก����	ก&)1����	
./(ก�(.���	
������
����C
����6� (7�1��� �6�
ก�����G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
!0���**�������(ก�
���ก����	
              
 ('	 ��2� �ก ��
�
��	
�������6� ( 6�%)���(&
1ก��GO1���7�1���ก��������(ก�
����	�1�% ��
�
��	
�������6�            
 (7�1����<
  

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
���#����'	�� (/�) ��
�"ก��*)���=
�6�&)1 6�%&
�(
�6����               
&
�6�
!0�ก��7�
�<0!����
&
��ก��7�!����
��L����L  �
����C��
5%��%#�� ��

6�%/Oก

��00ก �ก
��*)���<�0�����6���=


���O* 

�
����C'	 ��2�&)1�	��ก��0%6���6�% (Simplified Approach) &
ก��'	 ��2��6��G<�0G/!����
�1�
����	#
�������6� (�ก	�!"�
#/0�0�%����
����6������
�%�./(��	ก���1����� ./(/Oก

��0<�
 


0ก �ก
�� �
����C7�1
��.
��Q	��#	���ก����*)���H<0�Q	��#	���
���/Oก

������!1���#�ก��)6�%�
/<0
#��

���<0���%
!0� ���. ��&)1��(ก0�ก��'	 ��2�&
ก�� ��ก/�6� (Stage) ./(ก��ก�
����0�!0�/Oก

��
��	
&
1�	
�)<�0�1�%#�����ก/6��7�1&

��%�
#���(ก0���ก����	
!10 1.5.23 
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1.5.8 ������2�.���ก�������"#�"ก����+"#��0�+���5#��64/ก����������	����������"  

��<�0��ก��� � �#60�0�&
�6
�<0��ก����/��%
.�/���<�0
7!&
ก��)���(

��
�<0����5�����1��

��!0�
�	
���'%4���ก����	
 
�<0�	
���'%4���ก����	
�����0%O6HOก.�
����1�%�	
���'%4���ก����	
&
�6 �
<�0� �ก              
GO1กO1��(���f*
����ก����	
 �
����C (���ก����(��	
�6����#����%ก���	
���'%4���ก����	
���ก/6��
00ก �ก��*)�
�<07�6 ./(����O/�6�G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 ���
�� 

-     H1�ก����/��%
.�/���<�0
7!7�6���&
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#��5���ก��G/��(5%)
4
�(%(%��0<�
!0�'
�ก��
��(��2!"�
#��
/�ก�2	#,��#�4��(ก�
B�% K"��#10�0�,�%!10���#	$�
#6�� P 
&
ก����(��2ก��
��
 �)6
 0�#���	�/� 0�#��ก��!"�
��	
��<0
&
0
��# 0�#����2( ./(0�#��ก��
��/��%
.�/�&
 ��
�
'
�ก��
 ��=
#1
 

"&�23 ��� � 

�
����C��

���	
���0�  (�ก	�!"�
 �กก��HOกS�0��10����%ก�6����%
�% K"��MN�%��	
��7�1&)1��/%'	
	 &
ก��
��(��	
G/!0�������HOกS�0��10�./1� ./(�)<�0���
�6� (7�6���������%
�%�ก	�!"�
  "�7�67�1��
�"ก��(��2ก��


���	
���ก/6�� 2 ��
�	�
�0��(%(��/���%��
 

2. 4���=+��#!6� 

2.1 4���=+������G 

 �
�����	�5ก1  ��ก�� (�
�)
) (9�
����C:) ��=
��	?���
�)
K"�� ��#���./(��BO�	/���
�&
��(��,7�% 
5�%����	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก����  ��ก�� (�
�)
) K"����=
��	?����� ��(���%
 ��#���&
��(��,7�%��=

��	?��&
*6 �
����C7�1���0
�*�# �กก�(����ก���/��&
1��(ก0����ก	 
/�ก�1�
ก���
����'�2	)%4 
���0%O6#����� ��(���%
0%O6��� �/!��� 48/2 0�����	�5ก1�����0�4 )��
 1 H

�����

<0 .!����/� �!#�����ก 
ก�����'�
�
�� ./( 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 �
����C����!���� 55 ��!� &
��(��,7�% (31 ��
���� 
2563: 58 ��!�) 

2.2 ���������กH���� 

 B�%&#1����**�#	!0���#�� 116 .
6�'�(��)��**�#	��	?���
�)
 ��ก�� '.,. 2535 �
����C (#10�
 �����ก��7�����	��( �����6�


"��7�1��=
��
����0�7�6
10%ก�6��10%/( 5 !0�ก��7�����	��( ����
�ก�1�%
!����
�(��%ก�� (H1���)  
ก�6���
����0�
�� (�� ��
�
7�6
10%ก�6��10%/( 10 !0���
 ��(���%
 
����0�#��กD
��%���ก/6��7�6�����H
��7� 6�%��=
��	
�f
G/7�1 &
�f  ���
�
����C7�1 ���������0�
#��กD
��%7�1���H1�
./1� 

2.3 �3����0��ก���ก�� 

 �6�#0�.�
ก���ก��
�� ��=
G/��(5%)
4���  6 �%&
1.ก6ก���ก��!0��
����C#����#�� 90                              
!0�'�(��)��**�#	��	?���
�)
 ��ก�� 5�%7�6�����	
��<0
./(G/��(5%)
4����ก��%�!10���� 6�%&
1ก��
ก���ก��K"�������#��.

6���=
GO1��	
��!0��
����C�1�% 
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2.4 ���ก�����ก�
ก������+��5�ก�
ก���"#�ก"#�!4���ก��  

 ����/
�<0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
ก���
����C 
��%H"� ����/
�<0ก	 ก�������0��
� �������
����C
�<0 
HOก������5�%�
����C7�6�6� (��=
5�%���#��
�<0���010� 
�<00%O6B�%&#1ก�����������%�ก�
ก��   
�
����C 
0ก �ก
�� ����/
�<0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
%��
��%���H"�����/
�<0ก	 ก��������	��	00ก���%�
5�%���#��
�<0���010� K"�����&
1��0	��	'/0%6����=
���(�����*ก���
����C GO1��	
�������* ก���ก��

�<0'
�ก��
!0��
����C�����0��
� &
ก�����.G
./(������ก������
	
��
!0��
����C  

 �
����C����%ก�����ก	 ��������*ก������/
�<0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 ��%ก�����ก	 ���ก/6����=
7�#��
��<�0
7!���ก���1�./(�ก234#�����#ก/��6��ก�
�(
�6���
����C./(����/
�<0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
              
K"�����%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
 

3. 4���=+�2�#����� 

3.1 ก��
������@����ก��������2�.���ก������0+���" ������ก������ 

 �
����C��ก�� ����(�B���%ก���	
���'%4���ก����	
./(

���	
���ก����	
��������(�����* ���
�� 
 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 

���<�0��<0               
���ก����	
             

�������O/�6��1�%
�O/�6�%�#	����

G6�
ก��7�              

�<0!����
 

���<�0��<0               
���ก����	
               

�������O/�6��1�%
�O/�6�%�#	����

G6�
ก��7�
!����


��L����L 0<�
 

���<�0��<0               
���ก����	
              

�������O/�6��1�%
������
           

#�� ��

6�% ��� 
��������	���ก������     
��	
�� - - 1,099,506 1,099,506 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 - - 29,061,631 29,061,631 
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�

%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
 773,736 - - 773,736 
��	
/���
 - 6,876,196 - 6,876,196 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%�1����� - - 188,214,840 188,214,840 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�./(��	ก���1����� - - 133,523 133,523 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 - - 456,091 456,091 
����������ก������     
��	
���M�ก - - 167,925,319 167,925,319 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 - - 7,931,816 7,931,816 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� - - 274,432 274,432 


���	
#�����0
�'�
�4 3,385 - - 3,385 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� - - 8,896,919 8,896,919 


���	
#����**��)6� - - 386,122 386,122 
�0ก����%�1�� 6�% - - 469,942 469,942 
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 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 

���<�0��<0               
���ก����	
               

�������O/�6��1�%
�O/�6�%�#	����

G6�
ก��7�             

�<0!����
 

���<�0��<0               
���ก����	
               

�������O/�6��1�%
�O/�6�%�#	����

G6�
ก��7�
!����


��L����L 0<�
 

���<�0��<0               
���ก����	
              

�������O/�6��1�%
������
          

#�� ��

6�% ��� 

��������	���ก������     
��	
�� - - 1,215,903 1,215,903 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 - - 36,960,771 36,960,771 
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�

%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
 758,539 - - 758,539 
�	
���'%4#�����0
�'�
�4 62,095 - - 62,095 
��	
/���
 - 9,432,775 - 9,432,775 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%�1����� - - 213,801,970 213,801,970 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�./(��	ก���1����� - - 116,434 116,434 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 - - 309,957 309,957 
����������ก������     
��	
���M�ก - - 204,859,398 204,859,398 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 - - 5,517,289 5,517,289 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� - - 1,284,765 1,284,765 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� - - 11,196,919 11,196,919 


���	
#����**��)6� - - 447,970 447,970 
�0ก����%�1�� 6�% - - 734,307 734,307 

 

  



29 

3.2 ���ก�����!3��������0+��+������ (������2�.) 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 ��<�0���H�� ���(%(��/� ��� ��<�0���H�� ���(%(��/� ��� 

&
��(��,       
�
����.
6���(��,7�%

./(ก0���
�'<�0ก��Sv�
SOC 1,701,363 - 1,701,363 2,813,922 - 2,813,922 
�
����'�2	)%4 158,503 11,200,000 11,358,503 645,556 18,800,000 19,445,556 
�H���
ก����	
�A'�(ก	  348 16,000,000 16,000,348 365 14,700,000 14,700,365 

��� 1,860,214 27,200,000 29,060,214 3,459,843 33,500,000 36,959,843 
��ก: �0ก����%�1����� 13 1,631 1,644 5 1,808 1,813 

�ก:  �6��G<�0G/!����
          

�1�
����	#�������6�        
 (�ก	�!"�
 (227) - (227) (885) - (885) 

���&
��(��, 1,860,000 27,201,631 29,061,631 3,458,963 33,501,808 36,960,771 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 %0����1��!0���%ก���(
�6���
����./(#/����	
���� ��
�
            
��=
�ก�/��	
��� 

 �
����C��ก�������**�K<�0
/�ก���'%45�%����**�!�%�<
#�����ก���K<�0�<
B���0ก)
 5�%
/�ก���'%4
B�%&#1��**�!�%�<
���ก/6��H<0��=

/�ก��(ก�
 K"������%/(�0�%����
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 
/�ก���'%4K<�05�%����**�!�%�<
#�����ก��� 

K<�0�<
B���0ก)
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�
����'�2	)%4 11,200,000 18,800,000 
�H���
ก����	
�A'�(ก	  16,000,000 14,700,000 

 �O/�6�%�#	����!0�
/�ก���'%4��������=
��(ก�
����%/(�0�%����
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 �O/�6�%�#	����!0�
/�ก���'%4��������=
��(ก�
 

2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�
����'�2	)%4 11,332,000 18,471,500 
�H���
ก����	
�A'�(ก	  16,162,500 14,747,200 



30 

3.3 ������2�.���ก�������"#!���=+�3���!��=+�3���������:3��ก��6���5�4����� 

   (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��	
/���
 ������
 �O/�6�%�#	���� ������
 �O/�6�%�#	���� 

�5#� I     
#�������
&
����#10�ก��!0�#/��&
��(��, 9,320 6,440 9,320 2,620 
#�������
���7�60%O6&
����#10�ก��!0�#/��            

&
��(��, 220,274 767,296 246,596 755,919 

 229,594 773,736 255,916 758,539 

��ก: �6��G<�0ก�������O/�6� 544,142  502,623  
��� 773,736  758,539  

��	
/���
&
#�������
���7�60%O6&
����#10�ก��!0�#/��!1��#1
�����	
/���
&

/�ก���'%40<�
                     
����
����CH<0
�1
#���.#6�10%/( 10 !"�
7�!0� ��
�

�1
���00ก ��

6�%./1�!0�
	#	����/
��
 ���
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

)<�0
/�ก���'%4 

�O/�6�
%�#	����!0�            
��	
/���
 

 ��
�
               
��	
/���
           
���%��7�67�1

)���( 
����6�
          

��	
/���
 

�O/�6�
%�#	����!0�            
��	
/���
 

 ��
�
               
��	
/���
           
���%��7�67�1

)���( 
����6�
          

��	
/���
 

   (�10%/()   (�10%/() 
ก+�3�ก�����ก��:       
��	?��  	 	 �'�� (7�%./
�4)  ��ก�� 1,297 300 10 1,825 300 10 
ก+�3�ก��2�,���.����4��0+��3���ก:       
��	?��  Oก	 (��(��,7�%)  ��ก�� 4,240 - 10 6,025 - 10 
��	?�� '� �� �� .0/ �����	��  ��ก�� 3,743 - 10 3,637 - 10 
��	?�� ���
�0	
�#0�4����  ��ก�� 21,008 - 10 19,158 - 10 
ก+�3�������������2�.:       
��	?�� %O�0L�70 '�0'�'0�4#��  ��ก�� 3,907 - 10 4,031 - 10 
ก+�3�������ก���:       
��	?�� �%��0��4#�K���	�  ��ก��  9,536 - 10 11,268 - 10 
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3.4 ������2�.���������2���./��" ������������2���. 

�
����C7�1��ก�������**�./ก��/��%
��	
#��#6����(��, (Foreign exchange contract) �'<�0��=

���<�0��<0��	
����������%�����ก��%��
<�0�ก���	
���'%4���ก����	
 ���
�� 
 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 �O/�6�%�#	����  ��
�
��	
 �O/�6�%�#	����  ��
�
��	
 
��(�B���������%� �	
���'%4 

���	
 #����**� �	
���'%4 

���	
 #����**� 

0�#��./ก��/��%
 - 3,385 1,512,926 62,095 - 1,189,528 

��� - 3,385 1,512,926 62,095 - 1,189,528 

����
�� #�����0
�'�
�4!1��#1
����
�����O6��**���=
�H���
ก����	
 

3.5 ����+���� 

3.5.1 ��	
/���
 ��.
ก#����(�B�!0���	
/���
  

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ��	
/���
 ��.
ก#����(�B�!0���	
/���
7�1���
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 
������
                 

#�� ��

6�% 
�O/�6�               

%�#	���� 
������
                 

#�� ��

6�% 
�O/�6�               

%�#	���� 

����+����/���������" �"#!���=+�3���!��=+�3�

��������:3��ก��6�4�������K����K
�5#�     

/�ก���'%4��$��/./(��$�	��
ก	  6,852,066 6,851,826 9,401,437 9,407,960 
#�����

��B���0ก)
 51,460 24,370 51,460 24,815 

 6,903,526 6,876,196 9,452,897 9,432,775 


�ก: �6��G<�0ก�������O/�6� (27,330)  (20,122)  

��� 6,876,196  9,432,775  

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 27,460  26,460  
   
����+����/���������" �"#!���=+�3���!��������          

���
����3��   
��	
/���
&
/Oก

��������50
�� 11,958  12,047 

�ก: �6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 (11,958) (12,047) 

��� - - 

�����	
/���
 6,876,196 9,432,775 
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3.5.2 ��	
/���
�����B��(GOก'�
 
(

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
����  
��(�B���	
/���
 2564 2563 B��(GOก'�
 

#�����

��
/�ก���'%4��$��/ 2 2 ������(ก�
ก��&)17SS�� 

3.5.3 ��	
/���
&
��	?��������f*
��ก��%�ก��$�
(ก����	
./(G/ก������
	
��
 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ��	
/���
&

/�ก���'%4!0��
����C7�1�����	
/���
&

/�ก���'%4              
���00ก5�%��	?��������f*
��ก��%�ก��$�
(ก����	
./(G/ก������
	
��
K"������%/(�0�%����
�� 

(

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 

������
 
�O/�6�              

%�#	���� 

�6��G<�0             
G/!����
            
�1�
����	#             

�������6�               
 (�ก	�!"�
 ������
 

�O/�6�              
%�#	���� 

�6��G<�0             
G/!����
            
�1�
����	#             

�������6�               
 (�ก	�!"�
 

��	?��������f*
�&
ก��
)���(

��
�<0G	�
��
)���(

�� 51,460 24,370 27,460 51,460 24,815 26,460 

3.6 ����/�������5#�0ก3+=ก��" 0+���ก��" �������� 

3.6.1  ��.
ก#����(�B���	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 
 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

����/�������5#�0ก3+=ก��"    
��	
��	ก�ก	
��*)� 25,102 31,721 
��	
&
1�	
�)<�0 88,511,952 99,456,783 
/Oก

��#����**��)6�K<�0 124,428,723 141,282,607 


�ก: ��%7�1���ก����	
�0����O1 (15,568,269) (17,700,160) 

�����	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 197,397,508 223,070,951 

��ก: �0ก����%�1�����./(��%7�1�0ก����%���%��7�6H"�ก��

�)���( 1,483,528 1,669,202 

�����	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%�1����� 198,881,036 224,740,153 


�ก: �6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 (10,666,196) (10,938,183) 

��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%�1���������	 188,214,840 213,801,970 
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3.6.2  ��.
ก#��H	�
���0%O6!0�/Oก

�� 
(

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 
����/�������5#�0ก3+=ก��" �����
�ก���6���������1�"   
- &
��(��, 187,946,934 214,315,863 
- #6����(��, 9,450,574 8,755,088 

��� 197,397,508 223,070,951 

3.6.3  ��.
ก#����(�B�ก�� ��)��
 
 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 
 2564 2563 
  

��	
&
1�	
�)<�0
.ก6/Oก

��./(
�0ก����%�1����� 

�6��G<�0                 
G/!����
               
�1�
����	#              

�������6�                
 (�ก	�!"�
 

��	
&
1�	
�)<�0
.ก6/Oก

��./(
�0ก����%�1����� 

�6��G<�0                 
G/!����
                 
�1�
����	#          

�������6�                
 (�ก	�!"�
 

�	
���'%4���ก����	
���7�6��ก���'	��!"�
                 
0%6����
�%�����*!0���������%��1�
����	#  
(Performing) 172,789,920 6,357,689 190,435,185 5,172,224 

�	
���'%4���ก����	
�����ก���'	��!"�
                      
0%6����
�%�����*!0���������%��1�
����	#              
(Under-performing) 21,555,713 3,002,574 29,139,124 3,422,247 

�	
���'%4���ก����	
�����ก���10%�6��1�
����	#           
(Non-performing) 4,535,403 1,305,933 5,165,844 1,287,313 

��	
����0��6�
�ก	
 - - - 1,056,399 
��� 198,881,036 10,666,196 224,740,153 10,938,183 

&
�(
�6���� 2563 ./( 2564 �
����C7�1�!1�5���ก��)6�%�
/<0/Oก

�����7�1���G/ก�(��./(�/<0ก&)1
.
��Q	��#	���ก����*)����00ก5�%�B��	)�)�' ��<�0� ��#�ก��G60
��
)����������
���ก	 ก�����&
1             
����)6�%�
/<0/Oก

�����7�1���G/ก�(�� �ก�H�
ก��24����6�G/ก�(��#60�,�?$ก	 7�% K"��/Oก

�����
�
����C&
1����)6�%�
/<0����6�
7�1 6�%)���(

��/#�50
�	
���'%4)���(

��./(�F���*)�./1�./(
����6�
%�����%0% 6�%)���(#����**� 5�% 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 �
����C��%0����
/<0!0�
/Oก

�����&
1����)6�%�
/<0��=
 ��
�
��	
��� 16,007 /1�
��� 5�%%0����
/<0���ก/6����(ก0��1�%/Oก

��
���%����0%O6&
)6��'�ก)���(��	
#1
 (%���� 6�%�0ก����%) 
�<0/��6���� ( 6�%�0ก����%./(��	
#1
����6�
)               
/Oก

�����0%O6&
)6��'�ก)���(������	
#1
./(�0ก����% ./(/Oก

�����7�1�������)6�%�
/<0&
�O�.��0<�
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0ก �ก
�� �
����C����	
����0��6�
�ก	
K"���ก	� �ก�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
                  
2 ��
��� 1 �ก���� 2563 #��������
�27�1#����#�$�
ก����%��
���ก����	
 A������ 9 ��<�0� ���<�0��<0
���ก����	
 �� ��
�
#���ก�6��6��G<�0

������% (�O*K"�����
�2#��
5%��%ก����*)���	� 2 ��
���                      
31 ��
���� 2562 0%O6 ��
�
 2,113 /1�
��� K"���
����C&)1�	���%0%����/���	
����0��6�
�ก	
���ก/6��
�1�%�	����1
#����ก7#������6� P ก�
#/0��(%(��/� 2 �� K"���0��/10�#��
/�ก�ก234!0� ���.                      
���&
1 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 7�6����	
����0��6�
�ก	
���
/<0 

3.6.4  ��.
ก#��ก�� ��)��
./(��(�B�!0�/Oก

�� 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� ��.
ก#��ก�� ��)��
./(#����(�B�          
!0�/Oก

��7�1���
�� 

 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 �	
�)<�0#����**��)6�K<�0 �	
�)<�0 ��
���(���%
 ��	
&
1�	
�)<�00<�
 ��� 

 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

�	
���'%4���ก����	
���7�6��           
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*         
!0���������%��1�
����	# 
(Performing) 93,381 3,181 21,340 918 58,069 2,259 172,790 6,358 

�	
���'%4���ก����	
�����                 
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*        
!0���������%��1�
����	# 
(Under-performing) 14,085 1,642 4,481 543 2,990 817 21,556 3,002 

�	
���'%4���ก����	
�����ก���10%�6�       
�1�
����	# (Non-performing) 2,217 634 885 301 1,433 371 4,535 1,306 

��� 109,683 5,457 26,706 1,762 62,492 3,447 198,881 10,666 
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 (

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 
 �	
�)<�0#����**��)6�K<�0 �	
�)<�0 ��
���(���%
 ��	
&
1�	
�)<�00<�
 ��� 

 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 

��	
&
1
�	
�)<�0         

.ก6/Oก

��
./(

�0ก����%
�1����� 

�6��G<�0             
G/!����

�1�
����	#           
�������6� (

�ก	�!"�
 
�	
���'%4���ก����	
���7�6��        

ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*         
!0���������%��1�
����	# 
(Performing) 102,361 2,325 22,199 827 65,875 2,020 190,435 5,172 

�	
���'%4���ก����	
�����                  
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*   
!0���������%��1�
����	# 
(Under-performing) 19,418 1,543 5,804 796 3,917 1,083 29,139 3,422 

�	
���'%4���ก����	
�����ก���10%�6�       
�1�
����	# (Non-performing) 2,741 602 1,053 371 1,372 315 5,166 1,288 

��� 124,520 4,470 29,056 1,994 71,164 3,418 224,740 9,882 
��	
����0��6�
�ก	
        1,056 

���        10,938 

3.6.5 /Oก

��#����**��)6�K<�0 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 �
����C��/Oก

��B�%&#1��**��)6�K<�0��� 109,683 /1�
��� (31 ��
���� 
2563: 124,520 /1�
���) K"���6�
&
*6��=
��**��)6�K<�0���
����H%
#4 0�%�!0���**����(%(��/�
��(��2 1 H"� 8 �� ./(�6�
&
*6�	��0ก����%&
0�#���10%/(�����#������(��&
��**� 

 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

  ��
�
��	
���H"�ก��

�)���(#����**��)6��(%(%�� 

 

7�6�ก	
                
1 �� 

�ก	
 1 ��            
.#67�6�ก	
              

5 �� 
��กก�6�                 

5 �� 

�	
���'%4���
ก����	
�����
ก���10%�6�
�1�
����	#  ��� 

G/���!0���	
/���
!��
#1
#����**��)6� 37,631 75,222 5,250 6,326 124,429 


�ก:  ��%7�1���ก����	
�0����O1 (1) (4,521) (6,493) (195) (4,187) (15,396) 

�O/�6��f  ���
!0� ��
�
��	
!��
#������/Oก

��          
#10� 6�%#����**��)6�  33,110 68,729 5,055 2,139 109,033 

�0ก����%�1����� 572 - - 78 650 

��� 33,682 68,729 5,055 2,217 109,683 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
     (5,457) 

/Oก

��#����**��)6�K<�0    104,226 

(1)  �#	$���ก�%�
���
&�����%�'�&�%��	��(��	)��ก�*�+,
������������ก��กก��'�&��%�-�,���(�*�%�� 
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 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

  ��
�
��	
���H"�ก��

�)���(#����**��)6��(%(%�� 

 

7�6�ก	
              
1 �� 

�ก	
 1 ��            
.#67�6�ก	
           

5 �� 
��กก�6�                 

5 �� 

�	
���'%4���
ก����	
�����
ก���10%�6�
�1�
����	#  ��� 

G/���!0���	
/���
!��
#1
#����**��)6� 41,536 85,772 7,394 6,580 141,282 


�ก:  ��%7�1���ก����	
�0����O1 (1)  (5,279) (7,990) (326) (3,932) (17,527) 

�O/�6��f  ���
!0� ��
�
��	
!��
#������/Oก

��         
#10� 6�%#����**��)6�  36,257 77,782 7,068 2,648 123,755 

�0ก����%�1����� 672 - - 93 765 

��� 36,929 77,782 7,068 2,741 124,520 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
     (4,470) 

/Oก

��#����**��)6�K<�0    120,050 

(1) �#	$���ก�%�
���
&�����%�'�&�%��	��(��	)��ก�*�+,
������������ก��กก��'�&��%�-�,���(�*�%�� 

3.6.6 ก������5�����1��

��������f*
� 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C��%0����1��!0�/Oก

�������ก������5�����1��

��������f*
�
���
�� 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

  ��
�
��%  ��
�
��	
  ��
�
��%  ��
�
��	
 

  (/1�
���)  (/1�
���) 
%0����
/<0!0���*)�/Oก

�������ก������5�����1��

�� 4,586 1,812 8,856 2,762 
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3.7 �3��:5#�:+4����������������"#���!3�
��ก��4B � 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C���6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
.%ก#��  
.#6/(��(�B�!0��	
���'%4���ก����	
 ���
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 

 

�	
���'%4���
ก����	
���7�6��
ก���'	��!"�


0%6����
�%�����*
!0���������%�         

�1�
����	#           

�	
���'%4���
ก����	
�����ก��
�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0�

��������%�           
�1�
����	#  

�	
���'%4���
ก����	
�����        
ก���10%�6�        
�1�
����	# ����0��6�
�ก	
 

�	
���'%4���
ก����	
���&)1�	��

0%6���6�%&
 
ก�����
�2        
G/!����
            
�1�
����	#               

�������6�               
 (�ก	�!"�
  ��� 

���ก�����!3��������0+��+������ 

(������2�.) 
      

%0�#1
�� 885 - - - - 885 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�         

�6��G<�0G/!����
&
�6 (658) - - - - (658) 

%0��/�%�� 227 - - - - 227 

       
����+����/���������" �"#!���=+�3�

��!��=+�3���������:3��                      

ก��6�4�������K����K
�5#�       
%0�#1
�� - - 26,460 - - 26,460 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - 1,000 - - 1,000 

%0��/�%�� - - 27,460 - - 27,460 

       
����+����/���������" �"#!���=+�3�       

��!�����������
����3��     
 

 
%0�#1
�� - - 12,047 - - 12,047 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - (89) - - (89) 
%0��/�%�� - - 11,958 - - 11,958 
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 (

6�%: '�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 

 

�	
���'%4���
ก����	
���7�6��
ก���'	��!"�


0%6����
�%�����*
!0���������%�         

�1�
����	#           

�	
���'%4���
ก����	
�����ก��
�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0�

��������%�           
�1�
����	#  

�	
���'%4���
ก����	
�����        
ก���10%�6�        
�1�
����	# ����0��6�
�ก	
 

�	
���'%4���
ก����	
���&)1�	��

0%6���6�%&
 
ก�����
�2        
G/!����
            
�1�
����	#               

�������6�               
 (�ก	�!"�
  ��� 

����/��ก=��5�0ก3+=ก��" 0+���ก��" ��������       
%0�#1
�� 5,172,224 3,422,247 1,287,313 1,056,399 - 10,938,183 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก����/��%


ก�� ��)��
 224,972 (579,389) 354,417 - - - 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�       

�6��G<�0G/!����
&
�6 (240,664) 66,233 
 

2,620,450 - - 2,446,019 
�	
���'%4���ก����	
&
�6���K<�0
�<07�1�� 2,020,300 641,081 144,997 - - 2,806,378 
�	
���'%4���ก����	
���HOก#����%ก�� 

(Derecognition) (819,143) (547,598) (170,458) - - (1,537,199) 
�6�
���#��00ก �ก��*)� (Write-off) - - (2,930,786) - - (2,930,786) 
�%0%/�����0��6�
�ก	
 - - - (1,056,399) - (1,056,399) 
%0��/�%�� 6,357,689 3,002,574 1,305,933 - - 10,666,196 

       
������2�.�5#� - ��ก��" ��������4��        

����+����       
%0�#1
�� - - 525 - - 525 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�          

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - 196 - - 196 
�6�
���#��00ก �ก��*)� (Write-off) - - (525) - - (525) 
%0��/�%�� - - 196 - - 196 

       
������2�.�5#� - +=ก��" �5#�       
%0�#1
�� - - - - - - 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - - - 2,492 2,492 
�	
���'%4���ก����	
���HOก#����%ก�� 

(Derecognition) - - - - (620) (620) 
%0��/�%�� - - - - 1,872 1,872 
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 (

6�%: '�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2563 

 

�	
���'%4                
���ก����	
                   

���7�6��ก���'	��!"�

0%6����
�%�����*
!0���������%�         

�1�
����	#           

�	
���'%4                    
���ก����	
                   

�����ก���'	��!"�
            
0%6����
�%�����* 
!0���������%�              

�1�
����	#  

�	
���'%4                    
���ก����	
                   

�����ก���10%�6�          
�1�
����	#    ����0��6�
�ก	
 ��� 

���ก�����!3��������0+��+������ 
(������2�.) 

     

%0�#1
�� - - - - - 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�         

�6��G<�0G/!����
&
�6 885 - - - 885 
%0��/�%�� 885 - - - 885 
      
����+����/���������" �"#!���=+�3�            

��!��=+�3���������:3��                         
ก��6�4�������K����K
�5#�      

%0�#1
�� - - 1,460 - 1,460 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�         

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - 25,000 - 25,000 
%0��/�%�� - - 26,460 - 26,460 
      
����+����/���������" �"#!���=+�3���!�

����������
����3��      
%0�#1
�� - - 12,437 - 12,437 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�         

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - (390) - (390) 
%0��/�%�� - - 12,047 - 12,047 
      
����/��ก=��5�0ก3+=ก��" 0+���ก��" ��������      
%0�#1
�� 3,693,151 2,889,835 1,385,674 2,112,798 10,081,458 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก����/��%
 

ก�� ��)��
 (16,068) (38,715) 54,783 - - 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�         

�6��G<�0G/!����
&
�6 617,531 292,241 3,002,633 - 3,912,405 
�	
���'%4���ก����	
&
�6���K<�0
�<07�1�� 1,350,836 642,122 170,313 - 2,163,271 
�	
���'%4���ก����	
���HOก#����%ก�� 

(Derecognition) (473,226) (363,236) (109,265) - (945,727) 
�6�
���#��00ก �ก��*)� (Write-off) - - (3,216,825) - (3,216,825) 
�%0%/�����0��6�
�ก	
 - - - (1,056,399) (1,056,399) 
%0��/�%�� 5,172,224 3,422,247 1,287,313 1,056,399 10,938,183 
      
������2�.�5#� - ��ก��" ��������4��          

����+����      
%0�#1
�� - - - - - 
ก����/��%
.�/�����ก	� �กก������O/�6�          

�6��G<�0G/!����
&
�6 - - 525 - 525 
%0��/�%�� - - 525 - 525 
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3.8 ��,@�2������2�. 

3.8.1 �	
���'%4 ��)��
#����(ก�,!0� ���. 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �	
���'%4���ก����	
 ��.
ก#��ก�� ��)��
7�1���
�� 

 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 �	
���'%4���ก����	
  

 

��%ก���(
�6��
�
����                   

./(#/����	
 

#�����

��                  
�������O/�6� 

%�#	����G6�
                
ก��7�!����

��L����L 0<�
 

#�����

��                  
�������O/�6�                

�1�%������
              
#�� ��

6�% 

��	
&
1�	
�)<�0             
.ก6/Oก

��./(
�0ก����%�1����� ��� 

�	
���'%4���ก����	
���7�6��            
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����* 
!0���������%��1�
����	# 
(Performing) 29,061,858 6,851,826 - 172,789,920 208,703,604 

�	
���'%4���ก����	
�����               
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����* 
!0���������%��1�
����	# 
(Under-performing) - - - 21,555,713 21,555,713 

�	
���'%4���ก����	
�����               
ก���10%�6��1�
����	#                
(Non-performing) - 24,370 11,958 4,535,403 4,571,731 

��� 29,061,858 6,876,196 11,958 198,881,036 234,831,048 
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 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 �	
���'%4���ก����	
  

 

��%ก���(
�6��
�
����                   

./(#/����	
 

#�����

��                  
�������O/�6� 

%�#	����G6�
                
ก��7�!����

��L����L 0<�
 

#�����

��                  
�������O/�6�                

�1�%������
              
#�� ��

6�% 

��	
&
1�	
�)<�0             
.ก6/Oก

��./(
�0ก����%�1����� ��� 

�	
���'%4���ก����	
���7�6��          
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*            
!0���������%��1�
����	# 
(Performing) 36,961,656 9,407,960 - 190,435,185 236,804,801 

�	
���'%4���ก����	
�����                
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*              
!0���������%��1�
����	#   
(Under-performing) - - - 29,139,124 29,139,124 

�	
���'%4���ก����	
�����               
ก���10%�6��1�
����	#                 
(Non-performing) - 24,815 12,047 5,165,844 5,202,706 

��� 36,961,656 9,432,775 12,047 224,740,153 271,146,631 

3.8.2 /Oก

��������f*
��ก��%�ก��$�
(ก����	
./(G/ก������
	
��
 

  ��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��  
�6��G<�0G/!����
�1�


����	#�������6� (�ก	�!"�
 

 
 ��
�
��%/Oก

��  

2 ��
��� 31 ��
���� 
./(�0ก����%�1����� 
2 ��
��� 31 ��
���� 


/�ก��(ก�
  
2 ��
��� 31 ��
���� 

�����
�"ก&
��*)�./1�            
2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 2564 2563 2564 2563 2564 2563 
   (/1�
���) (/1�
���) (/1�
���) (/1�
���) (/1�
���) (/1�
���) 

1.  ��	?��0<�
����	&)6��	?�� ��(���%
               
&
#/��
/�ก���'%4C.#6��G/ก������
	
��

./($�
(ก����	
�)6
���%�ก��                       
��	?�� ��(���%
����!1�!6�%HOก�'	กH0
           
!0�#/��
/�ก���'%4C./(0%O6�(
�6��           
ก��Sv�
SOก������
	
��
 1 1 476 500 300 315 476 500 

2.  ��	?��0<�
����	&)6��	?�� ��(���%
                   
&
#/��
/�ก���'%4C.#6��G/ก������
	
��

./($�
(ก����	
�)6
���%�ก��                        
��	?�� ��(���%
����!1�!6�%HOก�'	กH0
          
!0�#/��
/�ก���'%4C 10 8 641 890 411 430 86 108 

��� 11 9 1,117 1,390 711 745 562 608 
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3.9 ���2�.�����ก��4�� 
(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 

���2�.����"#6��
�กก���������"  - �����������2�.   
%0�#1
�� 29,508 13,980 
�'	��!"�
 3,274,399 2,771,599 

 ��

6�% (3,167,807) (2,756,071) 

%0��/�%�� 136,100 29,508 


�ก: �6��G<�0ก���10%�6�    
%0�#1
�� 841 277 
�'	��!"�
 50,849 1,223 

/�/� (35,398) (659) 

%0��/�%�� 16,292 841 

������'%4�	
�0ก��!�%����	 119,808 28,667 

3.10 ������������2�.�25#�ก��+���� 

 �O/�6�#����*)�!0�0���
��	����'%4�'<�0ก��/���
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 .���7�1���
�� 

  (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�O/�6�#����*)�#1
�� 28,152 28,152 
ก��7� (!����
)  �กก����/��%
.�/��O/�6�%�#	���� - - 

�O/�6�#����*)��/�%�� 28,152 28,152 
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 0���
��	����'%4 �'<�0ก��/���
!0��
����C��=
0����)�����
�ก��
&
1 �)6 �  �
����C.���
0���
��	����'%4�'<�0ก��/���
�1�%�O/�6�%�#	����5�%&)1�	��ก����(��	
�O/�6����'%4�	
#��
/�ก�ก234ก��
��(��	
�'<�0ก��

��O/�6�#/��5�%�	������%����%�����#/�� (Market Approach) 5�%01��0	�!10�O/ �ก
!10�O/#/�������/�ก?2(�/1�%�/"�ก�����'%4�	
�����(��	
./(�����H����%����%�ก�
7�1 K"��ก����(��	

�O/�6����ก/6�� �����5�%GO1��(��	
����B�%&
!0��
����C�������(��ก��24�����O1���������H&
ก��
��(��	
�O/�6� ./(7�1�Q	��#	#��
/�ก�ก234��#�$�
./( ��%����2�	)�)�'ก����(��	
�O/�6�
���'%4�	
&
��(��,7�%  

 2 ��
�����(��	
 !10���#	$�

/�ก���&)1&
ก����(��	
�����=
!10�O/���7�6�����H����ก#7�1����7�1���
�� 

  G/ก�(��#60�O/�6�%�#	���� 

 2 ��
�����(��	
���� ��<�00�#��#��!10���#	$�
�'	��!"�
 

��(��2ก������#/��!0�'<�
������
�ก��
                
(���/#�.�.) 

93,330 - 139,951 �O/�6�%�#	�����'	��!"�
 

�
����C
��0����)�����
�ก��
����6�
00ก&
1�)6�#60#����**��)6�����
	
��
5�%��**��)6���0�%�
��**� 3 �� ./(�
����C�� ��
�
��	
!��
#����������6� (7�1���&
0
��# �กก��&
1�)6� 2 ��
���                          
31 ��
���� 2564 ./( 2563 ���
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

B�%&
 1 �� 1,975 1,721 
��กก�6� 1 �� .#67�6�ก	
 3 �� 2,330 2,730 

��� 4,305 4,451 

 &
�(
�6�����	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C����%7�1 �กก��&
1�)6���=
 ��
�
��	
                 
4 /1�
��� ./( 4 /1�
��� #��/����� 
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3.11 �"#��� �����0+����ก�,. 

 (

6�%: '�
���) 

 

�	
���'%4K"��
.����O/�6�
#������        
���#�&
�6 �	
���'%4K"��.����O/�6�#��������
  

 

0����)��
���
�ก��
./(
�6�
�������� ����	
 

0����./(
�6�


�������� 

���<�0�#ก.#6�
#	�#���

�0�'	��#0�4
./(0��ก�24 %�
'�

( ��� 

�������:       
2 ��
��� 1 �ก���� 2563 634,248 17,509 450,124 534,883 54,793 1,691,557 
K<�0�'	��/50
�!1� - - 20,943 8,090 4,443 33,476 
 ��

6�%/#�� ��

6�%/50
00ก (16) - (57,319) (82,195) (9,149) (148,679) 
2 ��
��� 31 ��
���� 2563 634,232 17,509 413,748 460,778 50,087 1,576,354 
K<�0�'	��/50
�!1� - - 4,317 2,317 13,099 19,733 
 ��

6�%/#�� ��

6�%/50
00ก  - - (14,268) (71,374) (12,158) (97,800) 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 634,232 17,509 403,797 391,721 51,028 1,498,287 
�3���5#����������:       
2 ��
��� 1 �ก���� 2563 10,265 - 398,158 456,288 34,807 899,518 
�6���<�0��������
����� 10,264 - 20,066 26,914 6,890 64,134 
�6���<�0��������
����6�
��� ��

6�%/

#�� ��

6�%/50
00ก (5) - (56,534) (79,765) (9,049) (145,353) 
2 ��
��� 31 ��
���� 2563 20,524 - 361,690 403,437 32,648 818,299 
�6���<�0��������
����� 10,262 - 16,870 22,960 7,289 57,381 
�6���<�0��������
����6�
��� ��

6�%/ 
 #�� ��

6�%/50
00ก - - (12,188) (71,284) (11,766) (95,238) 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 30,786 - 366,372 355,113 28,171 780,442 
�=+�3�����������1�":       

2 ��
��� 31 ��
���� 2563 613,708 17,509 52,058 57,341 17,439 758,055 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 603,446 17,509 37,425 36,608 22,857 717,845 

�3���5#����������������� ����!���"# 31 ���!���:     

2563      64,134 

2564      57,381 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C��0��ก�24 ��
�


"��K"��#���6���<�0�����
��./1�.#6%��          
&)1��
0%O6 5�%���O/�6�#����*)�ก60

�ก�6���<�0������(��./(�6��G<�0ก���10%�6���=
 ��
�
��	
��(��2 
635 /1�
��� ./( 663 /1�
��� #��/����� 
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�
����C7�1 ��&
1��ก����(��	
�����	
���'%4��(�B�0����)�����
�ก��
5�%GO1��(��	
����0	��(&
            
�� 2561 5�%&)1�	������%����%�����#/�� (Market Approach) 


�ก�
����C.����O/�6�!0�0����)�����
�ก��
���ก/6���1�%�	��������
 �O/�6�����	#����*)� 2 ��
���     
31 ��
���� 2564 ./( 2563  (��=
���
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

0����)�����
�ก��
����	 �ก�6���<�0������(�� 214,597 222,531 

2 ��
�����(��	
 !10���#	$�

/�ก���&)1&
ก����(��	
�����=
!10�O/���7�6�����H����ก#7�1 ����7�1���
�� 

 

2 ��
���                
��(��	
���� 

G/ก�(��#60�O/�6�%�#	����            
��<�00�#��#��                           

!10���#	$�
�'	��!"�
 

��(��2ก������#/��!0�'<�
������
�ก��
 (���/#�.�.) 82,960 - 181,475 �O/�6�%�#	�����'	��!"�
 

3.12 ������2�.�����ก��/�� 

��%ก����/<�0
7
�!0���*)��	
���'%4�	��	ก��&)1���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563               
�����
�� 

(

6�%: '�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 

�O/�6�#����*)�#1
�� 466,673 616,201 
�'	��!"�
 87,958 67,898 
����������**� 3,724 (817) 
�F���**� (2,812) (30,090) 

�6���<�0��������
����� (161,872) (186,519) 

�O/�6�#����*)��/�%�� 393,671 466,673 
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3.13 ������2�.6�3�"��!��  

 �O/�6�#����*)�!0��	
���'%47�6��#��#
 - K0S#4.��4�0�'	��#0�4 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 
.���7�1���
�� 

(

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 
������
 868,084 863,361 

�ก: �6�#�� ��

6�%�(�� (835,432) (772,591) 

�O/�6�#����*)�����	 32,652 90,770 

 ก��ก�(��%0��O/�6�#����*)�!0��	
���'%47�6��#��#
���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 
.���7�1���
�� 
 (

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 

�O/�6�#����*)�#1
�� 90,770 181,929 
K<�0K0S#4.��4�0�'	��#0�4 4,775 3,517 
#�� ��

6�%K0S#4.��4�0�'	��#0�4 - (172) 

�6�#�� ��

6�% (62,893) (94,504) 

�O/�6�#����*)��/�%�� 32,652 90,770 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C��K0S#4.��4�0�'	��#0�4 ��
�


"��K"��#�� ��

6�%

��./1�.#6%��&)1��
0%O6 5�%���O/�6�#����*)�ก60

�ก�6�#�� ��

6�%�(����=
 ��
�
��	
��(��2 766 
/1�
��� ./( 382 /1�
��� #��/�����  

3.14 ������2�.�5#� 
 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 
 2564 2563 

B�?��O/�6��'	������	 330,558 359,789 
�0ก����%�1����� 30,641 17,764 
�6������
�%�./(��	ก���1����� 133,523 116,434 
��	
��� �� 55,262 60,503 
/Oก

��0<�
 456,091 309,957 
�	
���'%40<�
 P  202,860 191,447 
����	
���'%40<�
 1,208,935 1,055,894 
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3.15 �������M�ก 

3.15.1  ��.
ก#����(�B���	
���M�ก 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��	
���M�ก   
 6�%�<
��<�0���H�� 3,385,477 3,766,484 
00����'%4 46,931,704 50,319,591 
 6�%�<
��<�0�	�
�(%(��/�   

  - 7�6�ก	
 6 ��<0
 9,021,296 12,761,123 
  - �ก	
 6 ��<0
.#67�6�ก	
 1 �� 23,680,305 27,901,720 
  - �ก	
 1 �� 2,189,472 3,219,474 

��#���	
M�ก/&����M�ก 82,717,065 106,891,006 

��� 167,925,319 204,859,398 

3.15.2 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ��	
M�ก���� ��
�
��=
��	
M�ก�����=
��	
���!0�GO1M�ก�����H	�
$�
0%O6
&
��(��, 

3.16 ���ก�����!3��������0+��+������ (��" ���)  

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 ��<�0���H�� ���(%(��/� ��� ��<�0���H�� ���(%(��/� ��� 

&
��(��,       
�
����.
6���(��,7�% - 4,364,356 4,364,356 - 1,164,700 1,164,700 
�
����'�2	)%4 97,998 - 97,998 114,507 - 114,507 
�H���
ก����	
�A'�(ก	  - 1,747,670 1,747,670 - 2,353,466 2,353,466 
�H���
ก����	
0<�
 1,516,161 205,631 1,721,792 1,001,776 882,840 1,884,616 

��� 1,614,159 6,317,657 7,931,816 1,116,283 4,401,006 5,517,289 
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3.17 ��������" �"#��ก0+�����ก=��5� 
 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��	
กO1%<�&
��(��,   

�1
กO1�10%�	��	7�6����(ก�
 6,640,000 6,620,000 

�1
กO17�6�10%�	��	7�6����(ก�
 2,220,000 4,540,000 
#���./ก��	
 36,122 36,122 

#�����**�&)1��	
 797 797 

��� 8,896,919 11,196,919 

3.17.1 
�1
กO1�10%�	��	7�6����(ก�
 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C��
�1
กO1�(%(%���10%�	��	7�6����(ก�
K"�����	��	7H6H0

ก60
ก��

�#��
/�ก�ก234���ก��

�5�% ���. ���
�� 

)6����/� 
���00ก
�1
กO1 

 ��
�


6�% 
2 ��
��� 31 ��
���� 

�O/�6�                 
���#��7�1 

%0����
/<0 
2 ��
��� 31 ��
���� 

��������
ก��

� 0�#���0ก����% 

 2564 2563 (���#60

6�%) 2564 2563   
 (/1�


6�%) (/1�


6�%)  (/1�
���) (/1�
���)   

�� 2559 - 0.68 1,000 - 680 �� 2569 ������10%/( 3.875 #60�� 
�� 2560 1.00 1.00 1,000 1,000 1,000 �� 2570 ������10%/( 4.00 #60�� 
�� 2560 0.60 0.60 1,000 600 600 �� 2570 ������10%/( 3.70 #60�� 
�� 2562 1.20 1.20 1,000 1,200 1,200 �� 2572 ������10%/( 4.00 #60�� 
�� 2562 1.20 1.20 1,000 1,200 1,200 �� 2572 ������10%/( 4.00 #60�� 
�� 2563 1.25 1.25 1,000 1,250 1,250 �� 2573 ������10%/( 3.50 #60��  
�� 2563 0.69 0.69 1,000 690 690 �� 2573 ������10%/( 3.15 #60��  
�� 2564 0.70 - 1,000 700 -  �� 2574 ������10%/( 3.25 #60�� 
���    6,640 6,620   

3.17.2 
�1
กO17�6�10%�	��	7�6����(ก�
 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C��
�1
กO1�(%(���
./(�(%(%��7�6�10%�	��	7�6����(ก�
 ���
�� 
)6����/�       

���00ก
�1
กO1 
��(�B�     


�1
กO1 
 ��
�


6�%                     

2 ��
��� 31 ��
���� 
�O/�6�                 

���#��7�1  
%0����
/<0                         

2 ��
��� 31 ��
���� 
��������
ก��

� 0�#���0ก����% 

  2564 2563 (���#60

6�%) 2564 2563   

  (/1�


6�%) (/1�


6�%)  (/1�
���) (/1�
���)  
�� 2563 
�1
กO1�(%(���
 - 2.32 1,000 - 2,320 �� 2564 ������10%/( 1.30 #60�� 
�� 2563 
�1
กO1�(%(%�� 2.22 2.22 1,000 2,220 2,220 �� 2565 ������10%/( 1.40 #60�� 
���     2,220 4,540   
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3.17.3 #���./ก��	
 

#���./ก��	
��(ก0��1�%#���./ก��	
��(�B� 6�%�<
��<�0���H�������0�#���0ก����%������10%/( 2.50 #60�� 

3.18 ��" ��������11���3� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 
 2564 2563 

%0�%ก��#1
�� 482,940 627,281 
�'	��!"�
�(
�6���� 101,514 69,772 
����������**� 124 (885) 
 6�%)���(&
�(
�6���� (161,124) (182,061) 
�F���**�&
�(
�6���� (9,677) (31,167) 
%0����
/<0�/�%�� 413,777 482,940 

�ก: �0ก����%�0#����*)� (27,655) (34,970) 


���	
#����**��)6�����	 386,122 447,970 
�6�
���H"�ก��

�)���(B�%&


"���� (133,944) (124,470) 


���	
#����**��)6�����	 �ก�6�
���H"�ก��

�)���(B�%&


"���� 252,178 323,500 

�
����C��ก�(.���	
�� 6�%����
��!0���**��)6�&
�(
�6�����	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 
 ��
�
 169 /1�
��� ./( 184 /1�
��� #��/�����  

�6�&)1 6�%�ก��%�ก����**��)6��������O1&
�6�
!0�ก��7�
�<0!����
���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 
./( 2563 �����
�� 

 (

6�%: /1�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�6���<�0�����!0��	
���'%4�	��	ก��&)1 162 187 
�0ก����% 6�%!0�

���	
#����**��)6� 10 13 
�6�&)1 6�%����ก��%�ก����**��)6������0�#��G�
.�� 8 10 

��� 180 210 
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3.19 �����,ก����" ��� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
                                         
!0�B��(GOก'�
����	
�	
�)<�0 1,806 14,716 

����0�G/��(5%)
4�(%(%��!0�'
�ก��
 830,979 818,436 

�����(��2ก��

���	
 832,785 833,152 

3.19.1 �6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
!0�B��(GOก'�
����	
�	
�)<�0 

2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
!0�B��(GOก'�
 
����	
�	
�)<�0 ��.
ก#����(�B�ก�� ��)��
7�1���
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 
B��(GOก'�
                 

����	
�	
�)<�0 

�6��G<�0G/!����

�1�
����	#                 

�������6� (�ก	�!"�
 
B��(GOก'�
                 

����	
�	
�)<�0 

�6��G<�0G/!����

�1�
����	#                 

�������6� (�ก	�!"�
 

�	
���'%4���ก����	
���7�6��                
ก���'	��!"�
0%6����
�%�����*               
!0���������%��1�
����	#  
(Performing) 1,242,791 1,806 1,568,700 14,716 

�	
���'%4���ก����	
�����ก���'	��!"�
        
0%6����
�%�����*!0���������%�              
�1�
����	# (Under-performing) - - - - 

�	
���'%4���ก����	
�����ก���10%�6�          
�1�
����	# (Non-performing) - - - - 

��� 1,242,791 1,806 1,568,700 14,716 
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ก����/��%
.�/�!0��6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
���
���B��(GOก'�
����	
�	
�)<�0                
�����
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 

 

�	
���'%4                  
���ก����	
                

���7�6��ก���'	��!"�

0%6����
�%�����*
!0���������%�

�1�
����	# ��� 

�	
���'%4                  
���ก����	
                

���7�6��ก���'	��!"�

0%6����
�%�����*
!0���������%�

�1�
����	# ��� 

%0�#1
�� 14,716 14,716 - - 
ก����/��%
.�/�����ก	� �ก                  
ก������O/�6��6��G<�0G/!����
&
�6/
K<�0
�<07�1��/#����%ก�� (12,910) (12,910) 14,716 14,716 

%0��/�%�� 1,806 1,806 14,716 14,716 

3.19.2 ����0�G/��(5%)
4�(%(%��!0�'
�ก��
  

  ��
�
��	
����0�G/��(5%)
4�(%(%��!0�'
�ก��
K"����=
��	
)��)%'
�ก��
��<�000ก �ก��
./(
5���ก��G/��(5%)
4�(%(%��0<�
.���7�1���
�� 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 

B��(GOก'�
#��5���ก��G/��(5%)
4��<�000ก �ก��
#1
�� 633,236 572,208 
#1
��
��	ก��&
�f  ���
 50,145 48,419 
#1
��
�0ก����% 11,190 9,755 
G/��(5%)
4 6�%&
�(
�6���� (18,299) (8,685) 
�6�
�������O1&
ก��7�!����
��L����L 0<�
:   

(ก��7�) !����
 �กก����(��2ก��#��
/�ก�2	#,��#�4��(ก�
B�%   
�6�
����ก	� �กก����/��%
.�/�!10���#	$�
�1�
��()�ก�,��#�4 68,614 12,433 
�6�
����ก	� �กก����/��%
.�/�!10���#	$�
���ก����	
 (98,390) 6,517 

�6�
����ก	� �กก����/��%
.�/�0<�
 15,543 (7,411) 

B��(GOก'�
#��5���ก��G/��(5%)
4��<�000ก �ก��
�/�%�� 662,039 633,236 

B��(GOก'�
#��5���ก��G/��(5%)
4�(%(%��0<�
 168,940 185,200 

�������0�G/��(5%)
4�(%(%��!0�'
�ก��
�/�%�� 830,979 818,436 
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 �6�&)1 6�%�ก��%�ก��G/��(5%)
4�(%(%��!0�'
�ก��
������0%O6&
�6�
!0�ก��7�
�<0!����
���
���                  
���	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ����7�1���
�� 

 (

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 

#1
��
��	ก��&
�f  ���
 67,141 66,699 
#1
��
�0ก����% 13,225 11,670 

G/ (ก��7�) !����
 �กก����(��2ก��#��
/�ก�2	#,��#�4��(ก�
B�% (27,309) 37,333 

����6�&)1 6�%G/��(5%)
4'
�ก��
 53,057 115,702 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 �
����C����6� ( 6�%)���(G/��(5%)
4�(%(%��!0�'
�ก��
B�%&
 1 ��
!1��

1���=
 ��
�
��(��2 48 /1�
��� (31 ��
���� 2563: 33 /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �(%(��/��A/��%H6��
���

�ก&
ก�� 6�%)���(G/��(5%)
4�(%(%��
!0�'
�ก��
!0��
����C��(��2 16 �� ./( 17 �� #��/����� 

 ���#	$�
��������*&
ก����(��2ก��#��
/�ก�2	#,��#�4��(ก�
B�% 2 ��
��(��	
����7�1���
�� 

(

6�%: �10%/(#60��) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

0�#���	�/� 0.51 - 3.32 0.46 - 2.61 
0�#��ก��!"�
��	
��<0
�A/��% 5.00 5.00 
0�#��ก����/��%
.�/�&
 ��
�
'
�ก��
 0.88 - 9.26 1.11 - 10.55 

 ก���	����(
4����060
7
��)	���	��2!0�!10���#	$�

/�ก��������*�����G/ก�(��#60B��(GOก'�
#��
5���ก��G/��(5%)
4 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �'	�� (/�) .���7�1���
�� 

(

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

 �'	��!"�
 0.25% /�/� 0.25% �'	��!"�
 0.25% /�/� 0.25% 

0�#���	�/� (19,700) 20,564 (20,384) 21,324 
0�#��ก��!"�
��	
��<0
�A/��% 20,032 (19,298) 20,601 (19,813) 
0�#��ก����/��%
.�/�&
 ��
�
'
�ก��
 (2,069) 2,069 (2,135) 2,135 
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3.20  ��" ����5#� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

B�?�
�ก 2 ��� 6�%./(B�?�0<�
 P �1�� 6�% 331,684 376,845 
�6�����%��(ก�
B�%�1�� 6�% 238,966 219,512 
��%7�1���/6��

1� 1,564,645 1,458,697 
�6�&)1 6�%�1�� 6�% 1,276,751 1,737,123 
��*)�'�ก� 1�

�� 1,028,283 1,075,205 


���	
0<�
 P  418,012 357,125 

���

���	
0<�
 4,858,341 5,224,507 

 �6�&)1 6�%�1�� 6�%!1��#1
���5�
���1�� 6�%K"����=
5�
�����
���'
�ก��
./(GO1��	
��K"����=
G/#0�.�

#��G/ก���Q	��#	��
��( ���� �6�


"��!0�G/#0�.�
���ก/6����=
5�
����( ����K"�� 6�%5�%01��0	�
 �ก����
�1
!0���	?��&
*6���
���'
�ก��
���ก���Q	��#	��
��G/#60G/��(ก0�ก��!0��
����C              
�'<�0�'	��.�� O�& &
ก�������
0%6������(�	��	B�'./(��1�����	��������6�
�6��#60�
����C                 
5�%5�
����( ��������6�
���'
�ก��
���	��	 (7�1���
��
 (��ก���%0%ก�
�6�
7�1 �'<�0 6�% �	�                    
&
�(%(��/�0�ก 5 ��!1��

1� ����
�� ก�� 6�%�6�#0�.�
���ก/6�� ( 6�%��=
��	
�� 5�%�6�


"�����
�2
 �ก����
�1
H���A/��%��%��
�(%(��/� 5 ��  �ก��
���&
1�	��	 
H"���
��� 6�%)���(��=
�ก234 ����
�� 2 ��
���    
31 ��
���� 2564 �
����C��%0����1��!0�G/#0�.�
'
�ก��
�1�� 6�%#��5���ก�����ก/6�����&
1�	��	
./1���=
 ��
�
��	
��(��2 146 /1�
��� (2563: 157 /1�
���) ./(���6�&)1 6�%�������O1&
ก��7�
�<0
!����
&
�(
�6�����	�
�����
��� 31 ��
���� 2564  ��
�
 59 /1�
��� 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

���	
0<�
 P !1��#1
�����	
���/6��

1� �ก���ก�����	ก��50
��	
�1�%�	��ก��
���0	�/Lก��0
	ก�4��=
 ��
�
��	
 3 /1�
��� (2563: 3 /1�
���) ./(�
����C���	
���'%4����กL���ก?�7�1
���
�����	
���/6��

1� �ก���ก������ก/6�� 5�%.�����=
�6�


"��!0���%ก���(
�6���
����./(
#/����	
 (�	
���'%4) &
��.���$�
(ก����	
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ��=
 ��
�
��	
 14 /1�
���  
(2563: 13 /1�
���) 

3.21 ก��0�+��@�2����������������N���������1 

  
H"���
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C7�1 ��(���%
.�/��B�'
�1
���	��	��	��=

�1
����*
ก��ก�(����'�2	)%4./1���=
 ��
�
 627,952,146 
�1
  

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 %0����
/<0!0�
�1
���	��	��	���%��7�67�1&)1�	��	&
ก��.�/��B�' 
�� ��
�
 104 
�1
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3.22 ����ก������"#���������6!����กH���� 

 ��#H���(���4&
ก����	
����
!0��
����C �<0 ก�������7�1K"�����������H&
ก������
	
��
0%6��
#60�
<�0� ./(ก���������	
ก0���
#��กD
��%7�1#��!10ก��

�!0� ���. 

 �
����C�������	
ก0���
#��กD
��%#��
/�ก�ก234 Basel III 5�%7�1�������	
ก0���
#60�	
���'%4����%�
#���ก234ก���������	
ก0���
#���	�� Internal Ratings - Based Approach (IRB) ���
����	
�)<�0�)6�K<�0 
�	
�)<�0 ��
���(���%
 �	
�)<�0���ก	 �0ก)
 �	
�)<�0
��
���%
.ก6GO1 �� ��

6�%�H%
#4 �	
�)<�0���ก	 ��%%60%0<�
 
$�
(����ก��%�!10�ก��#�������
./(�	
���'%40<�
 

 ���
�����	
ก0���
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 
��
 �
����C7�1��ก�� �������	
����0��6�
�ก	

 �กก�� ��)��
��	
&
1�	
�)<�0�'<�0��=
�6�


"��!0���	
ก0���
 5�%��	
����0��6�

������
�� (HOก �����
#������6�
�!1���=
��	
ก0���
)��
��� 1 ./(��	
ก0���
)��
��� 2 #��
/�ก�ก234!0� ���. 

 ��	
ก0���
���#10������7�1#��กD
��%!0��
����C (#��
/�ก�ก234 Basel III) ����%/(�0�%����
�� 

 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 
 2564 2563 

����ก������� ��"# 1 �"#��N��3!�4���
��4��   
��
���00ก./()���(�#L��O/�6�./1� 9,215,676 9,215,676 
�6�
�ก	
�O/�6�
�1
����* 2,543,024 2,543,024 
��	
����0�#��กD
��% 984,000 984,000 
ก��7�����	���
/<0
/�� �กก�� ����� 18,463,500 17,713,142 
0��4��(ก0�0<�
!0��6�
!0�� 1�!0� 302,640 309,469 

�ก: ��%ก��
�ก �ก��	
ก0���
)��
��� 1 �����=
�6�
!0�� 1�!0� (137,200) (366,769) 
�!�����ก������� ��"# 1 �"#��N��3!�4���
��4�� 31,371,640 30,398,542 
����ก������� ��"# 1 �"#��N����������ก������   
��
���00ก./()���(�#L��O/�6�./1� - 
�1
���	��	��	)
	�7�6�(����	
�f
G/ 1 1 

�!�����ก������� ��"# 1 31,371,641 30,398,543 
����ก������� ��"# 2   

�1
กO1�10%�	��	�(%(%�� 6,640,000 6,620,000 
��	
����0��6�
�ก	
 685,907 741,712 
��	
����0����
����	
���'%4 ��)��
�ก#	 515,890 557,567 

�!�����ก������� ��"# 2 7,841,797 7,919,279 

�!�����ก��������กH������ ��� � 39,213,438 38,317,822 
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(

6�%: �10%/() 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

0�#���6�
ก���������	
ก0���
 �
����C 
กD
��%
ก��

� �
����C 

กD
��%
ก��

� 

��	
ก0���
)��
��� 1 �����=
�6�
!0�� 1�!0�            
#60�	
���'%4����%� 20.16 7.00 18.07 7.00 

��	
ก0���
)��
��� 1 #60�	
���'%4����%� 20.16 8.50 18.07 8.50 
��	
ก0���
����
��#60�	
���'%4����%� 25.20 11.00 22.78 11.00 

 �'<�0&
1��=
7�#����(ก�, ���.��� �
�. 14/2562 ��<�0� ก����F��G%!10�O/�ก��%�ก��ก���������	
ก0���

���
����
����'�2	)%4 (A������ 2) �
����C (��F��G%!10�O/�ก��%�ก��ก���������	
ก0���
 2 ��
���                     
31 ��
���� 2564 7�1&
 Website !0��
����C��� www.tisco.co.th B�%&
��<0
��?�%
 2565 

3.23 ���.���ก���5#�4���3!�4���
��4�� 

3.23.1 �6�
�ก	
��
 �กก������O/�6���	
/���
�������1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�!����
��L����L 0<�
 
 (

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  

 2564 2563 
%0����
/<0#1
�� 6,338 4,618 
�O/�6���	
/���
��/��%
.�/��'	��!"�
 (/�/�) �(
�6���� (6,208) 1,720 

 130 6,338 

�ก: G/ก�(��!0�

���	
B�?���	
7�1�0ก��#����*)� (26) (1,268) 

%0����
/<0�/�%�� 104 5,070 

3.23.2 �6�
�ก	
��
 �กก��#������	
���'%4 

 �6�
�ก	
��
 �กก��#������	
���'%4 �<0 �6�
�ก	
��
 �กก��#�����0����)�����
�ก��
 K"�� (�%0%                      
#�� ��

6�%5�%&)1�	����1
#��#��0�%�ก��&)1��
����
/<00%O6!0�0����)�����
�ก��
./(��
�"ก50
7�%��
ก��7��(��5�%#�� 
  (

6�%: '�
���) 
 ���
������	�
�����
��� 31 ��
����  
 2564 2563 
%0����
/<0#1
�� 380,499 382,827 
50
7�ก��7��(�� (2,329) (2,328) 
 378,170 380,499 

�ก: G/ก�(��!0�

���	
B�?���	
7�1�0ก��#����*)� (75,634) (76,100) 
%0����
/<0�/�%�� 302,536 304,399 
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3.24 ���6����ก��" � 

��%7�1�0ก����%&
��ก��7�!����
��L����L ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ��(ก0��1�% 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 147,214 244,513 
��	
/���
&
#�����

�� 59,889 101,131 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 6,904,284 7,907,614 

ก��&
1�)6�K<�0./(��**��)6�ก����	
 6,310,495 7,192,769 

�����%7�1�0ก����% 13,421,882 15,446,027 

 ��%7�1�0ก����%���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �����%7�1�0ก����% �ก�	
���'%4                
���ก����	
�����ก���10%�6��1�
����	# ��
�
 291 /1�
��� ./( 379 /1�
��� #��/����� ����
�� �
����C          
7�1��
�"กG/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
���
�����%7�1�0ก����%���ก/6���#L� ��
�
 

3.25 �3�/��
3����ก��" � 

�6�&)1 6�%�0ก����%&
��ก��7�!����
��L����L ���
������	�
�����
���  31 ��
���� 2564 ./( 2563 
��(ก0��1�% 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��	
���M�ก 1,511,804 2,621,128 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 4,859 12,671 
��	

���6��H���
��1���0���	
M�ก./(�
����.
6���(��,7�% 451,906 523,948 
#�����

�����00ก   

- 
�1
กO1�10%�	��	 250,734 265,996 
- 
�1
กO17�6�10%�	��	 38,351 129,875 

��	
กO1%<� 921 913 

0<�
 P 10,264 12,687 

����6�&)1 6�%�0ก����% 2,268,839 3,567,218 
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3.26 ���6���3�������"��0+����ก������� 

��%7�1�6������
�%�./(��	ก������	&
��ก��7�!����
��L����L ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 
./( 2563 ��(ก0��1�% 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��%7�1�6������
�%�./(��	ก��   
- ก������0� ���0���/ ./(ก��������(ก�
 5,906 6,670 
- ก����	ก��ก����(ก�
B�% 974,325 1,073,950 

- 0<�
 P 709,222 781,487 

�����%7�1�6������
�%�./(��	ก�� 1,689,453 1,862,107 

�6�&)1 6�%�6������
�%�./(��	ก�� (74,245) (68,418) 

��%7�1�6������
�%�./(��	ก������	 1,615,208 1,793,689 

3.27 ก��6������
�ก���5#���5����ก�������"#!���=+�3���!��=+�3���������:3��ก��6���5�4����� 

ก��7�����	 �ก���<�0��<0���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
&
��ก��7�!����

��L����L ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ��(ก0��1�% 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

ก��7� (!����
)  �ก���ก����'<�0�1�./(��	���#��	
#��#6����(��,   
- ��	
#��#6����(��,./(#�����0
�'�
�4�1�
0�#��./ก��/��%
 398 (13,604) 
- #�����

�� 16,948 20,032 

- #�������
 72,178 (380) 

ก��7�����	 �ก���<�0��<0���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����         
G6�
ก��7�
�<0!����
 89,524 6,048 
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3.28 ก��6������
�ก����+���� 

ก��7�����	 �ก��	
/���
&
��ก��7�!����
��L����L ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 
��(ก0��1�% 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

ก��7� �กก��#����%ก��   
- #�����

���������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����                                  

 G6�
ก��7�!����
��L����L 0<�
 499 3,082 

- #�����

���������O/�6��1�%������
#�� ��

6�% 5,501 7,451 

ก��7�����	 �ก��	
/���
 6,000 10,533 

3.29 :+4����������������"#���!3�
��ก��4B � 

G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 ./(G/ก��7�
�<0!����
 �กก����/��%
.�/���<�0
7!&
�6
���
����	
���'%4���ก����	
&
��ก��7�!����
��L����L ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 
2563 ��(ก0��1�% 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
   
- ��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 (50
ก/��) (658) 885 
- ��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%������
#�� ��

6�% 

 (50
ก/��) (89) (390) 
- ��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����                

 G6�
ก��7�!����
��L����L 0<�
./(�0ก����%�1����� 1,196 25,525 
- ��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��  1,294,728 2,342,929 
- /Oก

��0<�
 1,872 - 

!����
 �กก����/��%
.�/���<�0
7!&
�6   
- ��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 15,712 53,525 

B��(GOก'�
��� (&
1�	
�)<�0 (50
ก/��) (12,910) 14,716 

��� 1,299,851 2,437,190 
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3.30 �3�/��
3��@�E"����6�� 

�6�&)1 6�%B�?���	
7�1���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ����7�1���
�� 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

B�?���	
7�1�f  ���
:   
B�?���	
7�1
	#	����/���
����� 842,951 435,780 
B�?���	
7�1�0ก��#����*)�:   
B�?���	
7�1�0ก��#����*)� �กก���ก	�G/.#ก#6��)�������                   

./(ก��ก/����%ก��G/.#ก#6��)������� 171,448 513,888 

�6�&)1 6�%B�?���	
7�1���.���0%O6&
��ก��7�!����
��L����L  1,014,399 949,668 

 ��
�
B�?���	
7�1����ก��%�!10�ก���6�
��(ก0�.#6/(�6�
!0�ก��7�!����
��L����L 0<�
���
������	�
���
��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 ����7�1���
�� 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

(ก��7�) !����
 �กก������O/�6���	
/���
&
#�����

��                     
�1�%�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�!����
��L����L 0<�
 1,242 (344) 

(ก��7�) !����
 �กก����(��2ก��#��
/�ก�2	#,��#�4��(ก�
B�% (2,847) 2,308 

B�?���	
7�1�����
�"ก5�%#��&
ก��7�!����
��L����L 0<�
 (1,605) 1,964 

��%ก��ก�(��%0� ��
�
��	
�(
�6���6�&)1 6�%B�?���	
7�1ก��G/�O2!0�ก��7������*)�ก��0�#��B�?����&)1
���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �����H.���7�1���
�� 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

ก��7������*)�ก60
B�?���	
7�1
	#	����/ 5,016,594 4,735,979 

0�#��B�?���	
7�1
	#	����/  �10%/( 20 �10%/( 20 
ก��7������*)�ก60
B�?���	
7�1
	#	����/�O20�#��B�?� 1,003,319 947,196 
G/ก�(�����B�?�!0���%7�1����	���7�1���%ก��1
7�6#10�
����            

���%B�?� �6�&)1 6�%����	���7�6�����H&)1��=
�6�&)1 6�%���B�?�7�1    
./(�6�&)1 6�%������	��	
�ก7�1�'	�� 11,080 2,472 

�6�&)1 6�%B�?���	
7�1���.���0%O6&
��ก��7�!����
��L����L  1,014,399 949,668 

0�#��B�?���	
7�1�6��A/��%H6��
���

�ก �10%/( 20.22 �10%/( 20.05 
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�6�
��(ก0�!0��	
���'%4/

���	
B�?���	
7�1�0ก��#����*)�����%/(�0�%����
�� 

  (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

�6�
��/��%
.�/�&
�	
���'%4/              


���	
B�?���	
7�1�0ก��#����*)����        
.���&
�6�
!0�ก��7�
�<0!����
               
���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 2564 2563 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
 8,412 221,915 (213,503) (493,086) 
�6��G<�0ก���10%�6�!0���	
/���
 2,589 2,589 - - 
�6��G<�0ก���10%�6�!0����'%4�	
�0ก��!�% 3,258 168 3,090 113 
�0ก����%������
%������O1��%7�1 5,256 7,878 (2,622) (25,331) 
�6���<�0�����!0��	
���'%4 (17,383) (28,002) 10,619 13,141 
ก����
�"ก��**��)6�ก����	
 - - - 12 
�6�
�ก	
��
 �กก��#������	
���'%4 (75,634) (76,100) - - 
�6�
�ก	
��
 �กก����/��%
.�/��O/�6�            

��	
/���
 (26) (1,268) - - 
ก��7����%��7�6�ก	�!"�
 �	� �ก#�����0
�'�
�4 - - - 214 
ก��7� �กก����/��%
.�/��O/�6���	
/���
          

&

/�ก���'%4 (108,828) (100,525) (8,303) 77 
�6�
�%

1�./(�6�&)1 6�%���#������ก	�!"�
          

��<�0��	��.�ก �กก��&
1�)6�K<�0�0#�� 6�% (162,844) (337,546) 174,702 246,105 
�0กG/�)6�K<�0���/6��

1� 42,534 101,877 (59,343) (95,361) 
!����
 �กก��!�%���'%4�	
�0ก��!�% 26,764 - 26,764 - 
�6�&)1 6�%�1�� 6�% 133,117 212,995 (79,878) (133,230) 
�6�&)1 6�%G/��(5%)
4'
�ก��
 166,196 163,687 5,356 19,413 

0<�
 P 64,771 93,101 (28,330) (45,955) 

������2�.@�E"����6����ก�������1�"  88,182 260,769 (171,448) (513,888) 
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3.31 ก��6��3����� 

 ก��7�#60
�1
!��
'<�
$�
���
�25�%
��ก��7����
����������=
!0�GO1H<0
�1
!0��
����C (7�6���ก��7�
!����
��L����L 0<�
) �1�% ��
�
H���A/��%H6��
���

�ก!0�
�1
����*./(
�1
���	��	��	���00ก0%O6&
�(
�6���� 
����
�� GO1H<0
�1
���	��	��	���	��	��6����%�GO1H<0
�1
����*��ก��(ก�� 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

ก��7��6�
�����=
!0�GO1H<0
�1
!0��
����C ('�
���) 4,002,195 3,786,311 
 ��
�

�1
H���A/��%H6��
���

�ก ('�

�1
) 921,568 921,568 
ก��7�#60
�1
!��
'<�
$�
 (���/
�1
) 4.34 4.11 

3.32 ���ก�����ก�
ก������+��5�ก�
ก���"#�ก"#�!4���ก�� 

/�ก?2(�������'�
�4!0�ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 

)<�0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 �������'�
�4 

��	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก����  ��ก�� (�
�)
) ��	?��&
*6 
��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก��  GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� 7@��%4  ��ก��  GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก�� GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� �	�5ก1 0	
S0�4��)��
���5
5/%�  ��ก��  GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� ,O
%4ก�����%
�O1�	�5ก1  ��ก��  GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� 00/-��%4�  ��ก�� GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� 7'���� /��K	��  ��ก�� (0%O6&
�(
�6��ก��)���(��*)�) GO1H<0
�1
�6��ก�
 
��	?�� �	�5ก1 5#�ก�%� /��K	��  ��ก�� GO1H<0
�1
�6��ก�
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%0����1���(
�6���
����C./(ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �����
�� 

 (

6�%: '�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

���������    
���E��/�13   
��	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก����  ��ก�� (�
�)
)   

��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 565,000 3,780,000 
��	
���M�ก 22,583 17,391 


���	
#����**��)6� 19,629 29,107 
�0ก����%�1�� 6�% 1 1 
��	
�f
G/�1�� 6�% 1,999,552 1,888,978 


���	
0<�
 121,375 126,221 

���E���"#�ก"#�!4���ก��    
�	
���'%40<�
   
   ��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� 214 242 
   ��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก�� 3,997 4,325 
   ��	?�� 7@��%4  ��ก��  690 900 
   ��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก�� 15,343 15,361 
   ��	?�� 00/-��%4�  ��ก�� - 37 
��	
���M�ก   
   ��	?�� 7@��%4  ��ก��  125,602 129,887 
   ��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก��  517,442 505,711 
   ��	?�� �	�5ก1 0	
S0�4��)��
���5
5/%�  ��ก��  437,976 424,226 
   ��	?�� ,O
%4ก�����%
�O1�	�5ก1  ��ก��  42,847 62,008 
   ��	?�� 00/-��%4�  ��ก�� 204,045 214,454 
   ��	?�� 7'���� /��K	��  ��ก��  32,897 32,897 
   ��	?�� �	�5ก1 5#�ก�%� /��K	��  ��ก�� 1,771 1,099 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 (

���	
)   
   ��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� 430,245 504,244 
   ��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก��  503,291 139,724 


���	
#����**��)6�   
   ��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� 822 1,060 
   ��	?�� 7@��%4  ��ก�� 2,031 2,677 
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 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 
���E���"#�ก"#�!4���ก�� (�3�)   
�0ก����%�1�� 6�%   
   ��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� 6 16 
   ��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก��  14 7 
   ��	?�� 7@��%4  ��ก�� 3 2 
   ��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก�� 6 37 
   ��	?�� �	�5ก1 0	
S0�4��)��
���5
5/%�  ��ก��  13 48 
   ��	?�� ,O
%4ก�����%
�O1�	�5ก1  ��ก��  17 4 
   ��	?�� 00/-��%4�  ��ก�� 55 96 


���	
0<�
   
   ��	?�� 7@��%4  ��ก�� 216,400 212,600 
   ��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก�� 13,565 13,088 
   ��	?�� ,O
%4ก�����%
�O1�	�5ก1  ��ก�� - 1,498 
   ��	?�� 00/-��%4�  ��ก�� 8,204 - 
ก���ก��0+�2��ก���������� ��������� �0�3:=�
��ก��MO��4B �6�   
��	
&
1�	
�)<�0 (1) 8,183 8,326 
��	
���M�ก 369,850 198,431 
ก�
ก���"#ก���ก����5�����+�"#�ก"#�!4���ก��ก���ก��   
   �"�����2+��3���"���������1   
��	
���M�ก 39,580 148,665 
����+�"#�ก"#�!4���ก��ก���ก��0+�:=������������1   
��	
���M�ก 70,555 35,880 
@���:=ก2�� - ก��� �����ก��   
���E��/�13   

��	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก����  ��ก�� (�
�)
) 1,040 1,040 
���E���"#�ก"#�!4���ก��   

��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� 540 540 
��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก�� 440 440 
��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก�� 200 200 
��	?�� �	�5ก1 0	
S0�4��)��
���5
5/%�  ��ก�� 1,014 1,014 

@���:=ก2�� - !��������ก�ก����1�"�"#+=ก������6�36��>��   
���E���"#�ก"#�!4���ก��   

��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� 30,000 30,000 
��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก�� 200,000 200,000 

(1) ������
'�&��
���������*�ก���
�ก��
������
'�&��
�����	���.� 
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 (

6�%: '�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 
���E���"#�ก"#�!4���ก�� (�3�)   
@���:=ก2�� - !�����/�������5#� (2)   
���E��/�13   

��	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก����  ��ก�� (�
�)
) 9,500,000 8,500,000 
���E���"#�ก"#�!4���ก��   

��	?��
/�ก���'%4 �	�5ก1  ��ก�� (3) 5,000,000 5,000,000 
��	?��
/�ก���'%4 ��ก��ก0���
 �	�5ก1  ��ก�� (3) 500,000 200,000 

   ��	?�� 7@��%4  ��ก�� 3,500,000 2,500,000 
��	?�� �	�5ก1 0	
S0�4��)��
���5
5/%�  ��ก�� 50,000 50,000 

   ��	?�� �	�5ก1 0	
)����
�4 5K/O)��
  ��ก�� 500,000 500,000 
   ��	?�� 00/-��%4�  ��ก�� 1,000,000 5,000,000 
   ��	?�� �	�5ก1 5#�ก�%� /��K	��  ��ก�� 500,000 500,000 

(2) ��*���
'�&��
��������	#ก�����
���	#ก
��1�	'
ก�#%�	���ก& 2 31 $�
���� 2564 ��� 2563 (&��.�%�ก�
 9,500 �&�

�	 ��� 8,500 
�&�

�	 (���:�*�
 

(3) �����
'�&��
���������;	*&����	$� 

��	
&
1กO1%<�.ก6ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 

%0����1��!0���	
&
1กO1%<��(
�6���
����C./(ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 
./(ก����/<�0
7
�!0���	
&
1กO1%<����ก/6������%/(�0�%����
�� 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2564 

 %0�#1
�� �'	��!"�
 /�/� %0��/�%�� 

���E��/�13     
��	
&
1กO1%<�     

��	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก���� 
  ��ก�� (�
�)
) 3,780,000 60,000 (3,275,000) 565,000 

 

(

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� 2563 

 %0�#1
�� �'	��!"�
 /�/� %0��/�%�� 

���E��/�13     
��	
&
1กO1%<�     

��	?�� �	�5ก17S.

�)�%/ก���� 
  ��ก�� (�
�)
) - 3,788,000 (8,000) 3,780,000 
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&
�(
�6���� �
����C����%ก�����ก	 ��������*ก������/
�<0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
 ��%ก�����ก	 ���ก/6��
��=
7�#���ก234���#ก/�ก�
�(
�6���
����C./(����/
�<0ก	 ก������ก��%�!10�ก�
�
/6�
��
 5�%�����H
����7�1���
�� 

  (

6�%: '�
���) 

 ���
������	�
�����
��� 31 ��
���� ��<�0
7!./(
5%��%&
ก�� 

 2564 2563 ก��

����� 

���ก���"#�ก��4B �/����!3����    
���E��/�13    
�0ก����%��� 10,860 19,589 ���%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
 
��%7�10<�
 720 500 ���%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
 
�6�&)1 6�%ก����	
����������%�./(ก����	
            

��
��	
�����'%�ก�����/./(��
�1�
���ก�� 
1,450,000 1,514,000 ���
�2 �ก�6�&)1 6�%����ก	�!"�
 �	�./(��=
7�#��


/�ก�ก234���ก��

�5�% ���. 
�0ก����% 6�% 930 2,653 ���%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
 
�6�&)1 6�%0<�
 10,034 10,034 ���%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
 
���E���"#�ก"#�!4���ก��    

�0ก����%��� 322 16 ���%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
 
��%7�1�6���	ก���ก��%�ก����	
&
1�	
�)<�0 2,760 3,600 ���%����%�ก����<�0
7!./(�������&)1ก��/Oก�1���%0<�
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(��F��O����#60��������%��1�
����	# �<0 
�O/�6�#����*)�!��
#1
ก60

�ก�6��G<�0G/!����
�1�
����	#�������6� (�ก	�!"�
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2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 $�
(��F�#60��������%��1�
����	# �����
�� 

  (

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 (�	
���'%4) 29,062 36,962 
��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����                               

G6�
ก��7�!����
��L����L 0<�
 6,876 9,433 
��	
/���
&
#�����

���������O/�6��1�%�	��������
#�� ��

6�% 12 12 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%�1����� 198,881 224,740 
�	
���'%40<�
 - �0ก����%�1�����!0���	
/���
 - 7 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�./(��	ก���1����� 134 116 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 458 310 

����	
���'%4���ก����	
 235,423 271,580 
B��(GOก'�
��� (&
1�	
�)<�0 1,243 1,569 

���$�
(��F�#60��������%��1�
����	# 236,666 273,149 

�+�ก���ก��0+�ก���������ก��/� I �25#��2�#��!���3���5#�>5� 

�
����C��
/�ก��(ก�
���H<07�1./(ก������
	
ก��&� P �'<�0�'	������
6��)<�0H<0 5�%��%/(�0�%�!0�$�
(��F�
#60��������%������
/�ก��(ก�
����
����CH<07�1���
����	
���'%4���ก����	
.#6/(��(�B������
�� 

   (

6�%: /1�
���) 
 $�
(��F�#60��������%������
/�ก��(ก�
 

2 ��
��� 31 ��
����  
 2564 2563 ��(�B�!0�
/�ก��(ก�

/�ก 

��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 27,202 33,502 '�
���#�  
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%�1����� 196,685 219,226 %�
'�

( ����	
'�10��	���/Oก��1�� 

��	
M�ก 
/�ก���'%4 

ก��!�������.��,@�2���������� 

��������%��1�
����	#��=
��������%����/Oก

��
�<0�O6��**� (7�6�����H�Q	��#	7�1#����**� �6�G/&
1
�
����C!����
 �
����Cก��

�
5%��%&
ก����0�ก�
��������%��1�
����	#5�%���ก���	����(
4
����	# �ก!10�O/!0�/Oก�1�./(#	�#���H�
(!0�/Oก�1�0%6��#60�
<�0�  

#�����1�
/6��.���!10�O/�ก��%�ก����2B�'�1�
����	#!0��	
���'%4���ก����	
  ��
�
��	
���.���&

#�������
����	
���'%4���ก����	
 �<0 �O/�6�#����*)�!��
#1
 (ก60

�ก�6��G<�0G/!����
�1�
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�������6� (�ก	�!"�
) ./(���
���B��(GOก'�
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1�	
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6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 

�	
���'%4���
ก����	
���7�6��ก��

�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0� 

��������%�            
�1�
����	#           

�	
���'%4���
ก����	
�����ก��
�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0�

��������%�              
�1�
����	# 

�	
���'%4���
ก����	
�����             
ก���10%�6�                
�1�
����	#  

�	
���'%4���
ก����	
���&)1        
�	��0%6���6�%           

&
ก�����
�2  
G/!����
          

�1�
����	#���       
����6� (�ก	�!"�
 ��� 

���ก�����!3��������0+��+������ 
(������2�.)      

Investment grade 29,062 - - - 29,062 
Non-investment grade - - - - - 
��� 29,062 - - - 29,062 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 - - - - - 
      
����+����/���������" �"#!���=+�3�

��!��=+�3���������:3��               
ก��6�4�������K����K
�5#�                        

Investment grade 6,852 - - - 6,852 
Non-investment grade - - 24 - 24 
��� 6,852 - 24 - 6,876 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 - - 27 - 27 
      
����+����/���������" �"#!���=+�3�

��!�����������
����3��                          
Investment grade - - - - - 
Non-investment grade - - 12 - 12 
��� - - 12 - 12 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 - - 12 - 12 
      
����/�������5#�0ก3+=ก��" 0+���ก��" �

�������      
�1��)���( 0 ��
  162,689 3,604 197 - 166,490 
�1��)���( 1 - 30 ��
  10,101 5,487 209 - 15,797 
�1��)���( 31 - 60 ��
 - 9,496 231 - 9,727 
�1��)���( 61 - 90 ��
 - 2,969 151 - 3,120 
�1��)���(��กก�6� 90 ��
!"�
7�  - - 3,747 - 3,747 
��� 172,790 21,556 4,535 - 198,881 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 6,358 3,002 1,306 - 10,666 
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�	
���'%4���
ก����	
���7�6��ก��

�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0� 

��������%�            
�1�
����	#           

�	
���'%4���
ก����	
�����ก��
�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0�

��������%�                
�1�
����	# 

�	
���'%4���
ก����	
�����            
ก���10%�6�                
�1�
����	#  

�	
���'%4���
ก����	
���&)1        
�	��0%6���6�%           

&
ก�����
�2  
G/!����
          

�1�
����	#���       
����6� (�ก	�!"�
 ��� 

������2�.�5#� - �3�������"��0+�

���ก���������    
 

 
�1��)���( 0 ��
 - - - 134 134 

�1��)���( 1 - 30 ��
 - - - - - 

��� - - - 134 134 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                 
�������6� (�ก	�!"�
 - - - - - 

      
������2�.�5#� - +=ก��" �5#�      
�1��)���( 0 ��
  - - - 455 455 
�1��)���( 1 - 30 ��
  - - - - - 
�1��)���( 31 - 90 ��
 - - - - - 
�1��)���( 91 - 180 ��
 - - - 1 1 
�1��)���(��กก�6� 180 ��
!"�
7�  - - - 2 2 

��� - - - 458 458 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                
�������6� (�ก	�!"�
 - - - 2 2 

      
@���:=ก2���"#
�/�������5#�      
�1��)���( 0 ��
  1,243 - - - 1,243 
�1��)���( 1 - 30 ��
  - - - - - 

��� 1,243 - - - 1,243 

�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                 
�������6� (�ก	�!"�
 2 - - - 2 
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�	
���'%4���
ก����	
���7�6��ก��

�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0� 

��������%�            
�1�
����	#           

�	
���'%4���
ก����	
�����ก��
�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0�

��������%�                
�1�
����	# 

�	
���'%4���
ก����	
�����         
ก���10%�6�                
�1�
����	#  

�	
���'%4���
ก����	
���&)1        
�	��0%6���6�%           

&
ก�����
�2  
G/!����
          

�1�
����	#���       
����6� (�ก	�!"�
 ��� 

���ก�����!3��������0+��+������ 
(������2�.) 

   
 

 

Investment grade 36,962 - - - 36,962 
Non-investment grade - - - - - 
��� 36,962 - - - 36,962 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 1 - - - 1 
      
����+����/���������" �"#!���=+�3�

��!��=+�3���������:3��               
ก��6�4�������K����K
�5#�                   

   

 

 

Investment grade 9,408 - - - 9,408 
Non-investment grade - - 25 - 25 
��� 9,408 - 25 - 9,433 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 - - 26 - 26 
      
����+����/���������" �"#!���=+�3�

��!�����������
����3��                     
   

 
 

Investment grade - - - - - 
Non-investment grade - - 12 - 12 
��� - - 12 - 12 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 - - 12 - 12 
      
����/�������5#�0ก3+=ก��" 0+���ก��" �

������� 
   

 
 

�1��)���( 0 ��
  179,481 8,202 363 - 188,046 
�1��)���( 1 - 30 ��
  10,954 8,600 365 - 19,919 
�1��)���( 31 - 60 ��
 - 9,327 274 - 9,601 
�1��)���( 61 - 90 ��
 - 3,010 176 - 3,186 
�1��)���(��กก�6� 90 ��
!"�
7�  - - 3,988 - 3,988 
��� 190,435 29,139 5,166 - 224,740 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 5,173 3,422 1,287 - 9,882 
����0��6�
�ก	
     1,056 
����6��G<�0G/!����
�1�
����	#               

�������6� (�ก	�!"�
     10,938 
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�	
���'%4���
ก����	
���7�6��ก��

�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0� 

��������%�            
�1�
����	#           

�	
���'%4���
ก����	
�����ก��
�'	��!"�
0%6����

�%�����*!0�

��������%�                
�1�
����	# 

�	
���'%4���
ก����	
�����         
ก���10%�6�                
�1�
����	#  

�	
���'%4���
ก����	
���&)1        
�	��0%6���6�%           

&
ก�����
�2  
G/!����
          

�1�
����	#���       
����6� (�ก	�!"�
 ��� 

������2�.�5#� - �3�������"��           
0+����ก���������      

�1��)���( 0 ��
 - - - 116 116 
�1��)���( 1 - 30 ��
 - - - - - 
��� - - - 116 116 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                

�������6� (�ก	�!"�
 - - - - - 
      
������2�.�5#� - +=ก��" �5#�      
�1��)���( 0 ��
  - - - 301 301 
�1��)���( 1 - 30 ��
  - - - 2 2 
�1��)���( 31 - 90 ��
 - - - 2 2 
�1��)���( 91 - 180 ��
 - - - 2 2 
�1��)���(��กก�6� 180 ��
!"�
7�  - - - 3 3 
��� - - - 310 310 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                

�������6� (�ก	�!"�
 - - - - - 
      
@���:=ก2���"#
�/�������5#�      
�1��)���( 0 ��
  1,569 - - - 1,569 
�1��)���( 1 - 30 ��
  - - - - - 
��� 1,569 - - - 1,569 
�6��G<�0G/!����
�1�
����	#                  

�������6� (�ก	�!"�
 15 - - - 15 

�
����C��ก����	
�� ��ก����������%�.�����,O
%4B�%&#1.
����ก��ก��ก��.�����ก/�6�!0� ���. 
�
����Cก��

�
5%��%��	
����������%�./(�	��ก��&
ก���������	
�)<�0����
��(��#���.#6!��
#0

!0�ก��'	 ��2�0
���#	�	
�)<�0 ก���	����(
4��������%�./(���������H&
ก��)���(

�� 
0ก �ก
�� 
�
����C7�1
���(�� Credit Scoring ��&)1ก���	
�)<�0�)6�K<�0��%%60%5�%�����H�'	����(�	��	B�'
ก�(��
ก��'	 ��2�0
���#	�	
�)<�0&
1�(�10
��������%�7�10%6������(�	��	B�'��ก!"�
 �
����C               
7�1 ��&
1��ก���0���
�	
�)<�0�'<�0#�� �0�./(����
��2B�'�	
�)<�0�'<�0��=
ก����0�ก�
./(.ก17!
�	
�)<�0��� (��=
�f*
�&
0
��# ���
��
 �
����C "�7�6����6� (7�1����������%
�%�����=
���(�����*
 �กก��&
1�	
�)<�0./(ก��������(ก�
ก��กO1%<�
�� 
0ก �ก
�� ก��&
1�	
�)<�0���!0��
����C��ก��ก�( �ก
#��0%O6&
�(���#����
<�0� �ก�
����C��$�
/Oก�1����
/�ก
/�%./(��/Oก�1���%%60%0%O6 ��
�
��ก��% 
 ��
�
��	
�O��������
����C0� #10��O*���% �กก��&
1�	
�)<�0�<0�O/�6�#����*)�!0���	
&
1�	
�)<�0.ก6
/Oก

�����.���0%O6&
��ก����	
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��2B�'!0���������%� �กก��&
1�	
�)<�0!0��
����C�6�
&
*6�� �ก��	
&
1�	
�)<�0#����**��)6�K<�0 
K"���
����C��ก��'	 ��2���������%�!0�/Oก

��#����**��)6�K<�0 ���
�� 

��������%�!0��	
�)<�0#����**��)6�K<�0���7�6�ก	
ก��

�)���(!0��
����C�����H ��.
ก��2B�'!0�
��������%� �กก��&
1�	
�)<�000ก��=
 3 ก/�6� 7�1.ก6 �	
�)<�0�������2B�'�O���ก �	
�)<�0�������2B�'�O� ./(
�	
�)<�0�������2B�'��
ก/�� 5�%ก��

�#����(��2ก���6��������%
�%�������6� (�ก	�!"�
B�%&

�(%(��/� 1 �� ����
�� �	
�)<�0�������2B�'�O���ก 
��%H"� �	
�)<�0������6��������%
�%�������6� (�ก	�!"�

B�%&
�(%(��/� 1 �� 
10%ก�6�
�<0��6�ก���10%/( 0.2 !0�%0��	
�)<�0&
ก/�6� �	
�)<�0�������2B�'�O� 

��%H"� �	
�)<�0������6��������%
�%�������6� (�ก	�!"�
B�%&
�(%(��/� 1 �� �(
�6���10%/( 0.2 H"��10%/( 2 
./(�	
�)<�0�������2B�'��
ก/�� 
��%H"� �	
�)<�0������6��������%
�%�������6� (�ก	�!"�
B�%&
�(%(��/�    
1 �� ��กก�6��10%/( 2   

��������%�!0��	
�)<�0#����**��)6�K<�0 ��.
ก#����2B�'!0��	
�)<�07�1���
��  
(

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�	
�)<�0���%��7�6�ก	
ก��

�)���(   
�	
�)<�0�������2B�'�O���ก 48,522 53,570 
�	
�)<�0�������2B�'�O� 42,064 45,175 
�	
�)<�0�������2B�'��
ก/�� 2,795 3,616 

��� 93,381 102,361 
�	
�)<�0����ก	
ก��

�)���(�(
�6�� 31 ��
 H"� 90 ��
  14,085 19,418 
�	
�)<�0����ก	
ก��

�)���(��กก�6� 90 ��
 2,217 2,741 

�������
�� 109,683 124,520 

3.36.2 ��������%� �กก����/��%
.�/�!0����� 

��������%� �กก����/��%
.�/�!0����� �<0 ��������%�����ก	�!"�
 �กก����/��%
.�/�!0�����!0�           
#�����./(0�#���0ก����% K"�� (��G/���&
1�ก	�����G�
G�
#60��%7�1
�<0��	
ก0���
!0��
����C
�'<�0&
1ก����	
����������%� �กก����/��%
.�/�!0�������=
7�0%6������(�	��	B�' .
����                
ก����	
�� ��ก����������%� �กก����/��%
.�/�!0�������� �
��(�� (HOก
������(%�ก#4&)1                            
5�%��������%� �กก����/��%
.�/�!0�����!0������	
���'%4./(

���	
���ก����	
!0��
����C                  
 (HOก��(��	
5�%ก��&)1.�� ��/0� Value at Risk (VaR) ���H"��	��ก����� �
��(��ก��/�ก?2(                        
!0���������%�.#6/(��(�B� 
0ก �ก
�� �
����C%��7�1&)1ก�(��
ก�����0�%10

/�� (Back Testing) 
&
ก��#�� �0�����HOก#10�!0�.�� ��/0� Value at Risk ./(ก����(��	
��������%�B�%&#1B��(
�	กE#	 (Stress Testing) �'<�0&)1��(ก0�ก�������������%�&
ก�2����#��.�� �ก.�� ��/0�7�1HOกก��

�&
1
0%O6&
�
#�ก��24����/��1�%������ ����
�� ��#H���(���4&
ก��������ก������H"��B�'�/60�!0�
/�ก���'%4
 (#10�7�1���ก����(��	
��������%�./(��	
�� ��ก��0%6���'�%�'0 
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3.36.2.1 ��������%� �กก����/��%
.�/�!0�����!0��	
���'%4���ก����	
���������K<�0!�%&
#/�� 

��������%� �กก����/��%
.�/�!0�����!0��	
���'%4���ก����	
���������K<�0!�%&
#/�� 2 ��
���               
&
��ก����	
��=
ก����(��	
5�%&)1.�� ��/0�B�%&
#��
/�กก�� Value at Risk �6���������%�������
�2
7�1 �ก.�� ��/0� Value at Risk ��=
�6����&)1��(��2�O/�6������O*���%�O�������0�  (�ก	�!"�
 2 �(���
�����)<�0���
�10%/( 99 &
ก�2�������H�
(!0��	
���'%4���ก����	
���������K<�0!�%&
#/��                    
��=
�(%(��/� 1 �� .������
�� 

(

6�%: /1�
���) 
 ��������%� �กก����/��%
.�/�!0�����                

2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

�	
���'%4���ก����	
���������K<�0!�%&
#/��   
#�������
 1 1 
#�����

�� 3 4 

3.36.2.2 ��������%�!0��	
���'%4./(

���	
���060
7
�#60ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����% 

��������%�!0��	
���'%4./(

���	
���060
7
�#60ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����% ��(��	
 �ก����
060
7
�!0���%7�1�0ก����%����	&
�(%(��/� 1 �� #60ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����% B�%&#15�����1��
�	
���'%4./(

���	
���060
7
�#60ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����%!0��
����C 2 ��
���&
��ก����	
 
5�%ก��

�&
1ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����%�ก	�!"�
��
�� ./(%��7�6'	 ��2�H"�ก��!%�%#��#���ก#	
!0��	
���'%4./(

���	
 .������
�� 

(

6�%: /1�
���) 
 ����060
7
�!0�                                    

��%7�1�0ก����%����	�'	��!"�
 (/�/�)                
2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 
ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����%   
   �0ก����%!"�
�10%/( 1 261.58 93.24 
   �0ก����%/��10%/( 1 (261.58) (93.24) 

0%6��7�กL#�� ��<�0'	 ��2�0�#��ก��!%�%#��!0����ก	 ./(ก����/��%
.�/�0%6���60%��=
�60%7�!0�0�#��
�0ก����%K"�� (.���H"��B�'!0�ก������
	
���ก	 ���.�1 �	�7�1��ก�6� ����060
7
�!0���%7�1�0ก����%����	
����ก	�!"�
 (
10%ก�6�G/ก�(��#60��%7�1�0ก����%����	 �กก���	����(
4!1��#1
 
0ก �ก
�� ��������%�!0�
�	
���'%4./(

���	
���060
7
�#60ก����/��%
.�/�!0�0�#���0ก����%���.���
��7�67�1
�����H"��H�
(!0�
#�����

�����������K<�0!�%&
#/�� K"��7�1.���7�1&
�6�
!0���������%� �กก����/��%
.�/�!0�����
!0��	
���'%4���ก����	
���������K<�0!�%&
#/��./1� 
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3.36.2.3 ��������%��1�
0�#���0ก����% 

�
����C����������%��1�
0�#���0ก����%����ก��%��
<�0�ก�����<�0��<0���ก����	
��������*���
�� 
 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 %0����
/<0!0����<�0��<0���ก����	
 

 ��0�#���0ก����%    
 ����!"�
/� ��0�#��   

��%ก�� #��0�#��#/�� �0ก����%����� 7�6���0ก����% ��� 

������2�.���ก������      
��	
�� - - 1,100 1,100 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 - 27,203 1,859 29,062 
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����              

G6�
ก��7�
�<0!����
 - - 774 774 
��	
/���
 - 6,577 299 6,876 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��  35,940 150,552 12,389 198,881 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�./(��	ก���1����� - - 134 134 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 - - 458 458 

 35,940 184,332 17,013 237,285 

��" ������ก������     
��	
���M�ก 49,444 117,608 873 167,925 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 1,528 6,318 86 7,932 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� - - 274 274 


���	
#�����0
�'�
�4 - - 3 3 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� - 8,897 - 8,897 


���	
#����**��)6� - 386 - 386 
�0ก����%�1�� 6�% - - 470 470 

 50,972 133,209 1,706 185,887 
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 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 %0����
/<0!0����<�0��<0���ก����	
 

 ��0�#���0ก����%    
 ����!"�
/� ��0�#��   

��%ก�� #��0�#��#/�� �0ก����%����� 7�6���0ก����% ��� 

������2�.���ก������      
��	
�� - - 1,216 1,216 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 - 33,503 3,459 36,962 
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����          

G6�
ก��7�
�<0!����
 - - 758 758 
�	
���'%4#�����0
�'�
�4 - - 62 62 
��	
/���
 - 4,485 4,948 9,433 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��  36,335 177,196 11,209 224,740 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�./(��	ก���1����� - - 116 116 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 - - 310 310 

 36,335 215,184 22,078 273,597 

��" ������ก������     
��	
���M�ก 53,371 150,773 715 204,859 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 973 4,406 138 5,517 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� - - 1,285 1,285 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� - 11,197 - 11,197 


���	
#����**��)6� - 448 - 448 
�0ก����%�1�� 6�% - - 734 734 

 54,344 166,824 2,872 224,040 
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���<�0��<0���ก����	
�����0�#���0ก����%�����.%ก#����
������ก��

�
�<0��
�����ก��ก��

�0�#���0ก����%&
�6 
(
�ก��
�����ก��ก��

�0�#���0ก����%&
�6H"�ก60
) 5�%
�� �ก��
���&
��ก����	
7�1���
��  

 (

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 �(%(��/�ก��ก��

�0�#���0ก����%&
�6
�<0��
���ก��

�  0�#���0ก����% 
��%ก�� ��<�0���H�� 0 - 3 ��<0
 3 - 12 ��<0
 1 - 5 �� �ก	
 5 �� ��� �10%/( 

������2�.���ก������        
��%ก���(
�6���
���� 

./(#/����	
 1 27,202 - - - 27,203 0.4986 
��	
/���
 - 4,187 2,363 27 - 6,577 1.7667 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 4,340 11,311 33,592 89,333 11,976 150,552 6.8905 
 4,341 42,700 35,955 89,360 11,976 184,332  
��" ������ก������        
��	
���M�ก 561 53,889 61,993 1,165 - 117,608 0.8437 
��%ก���(
�6���
���� 

./(#/����	
 - 66 2,838 3,414 - 6,318 0.1120 
#�����

�����00ก                  

./(��	
กO1%<� 37 2,220 - - 6,640 8,897 3.1296 


���	
#����**��)6� - 23 111 200 52 386 2.4888 
 598 56,198 64,942 4,779 6,692 133,209  

 

 (

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 �(%(��/�ก��ก��

�0�#���0ก����%&
�6
�<0��
���ก��

�  0�#���0ก����% 
��%ก�� ��<�0���H�� 0 - 3 ��<0
 3 - 12 ��<0
 1 - 5 �� �ก	
 5 �� ��� �10%/( 

������2�.���ก������        
��%ก���(
�6���
���� 

./(#/����	
 1 33,502 - - - 33,503 0.4983 
��	
/���
 25 2,209 2,248 3 - 4,485 1.7556 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 7,839 13,305 36,116 101,271 18,665 177,196 7.2264 
 7,865 49,016 38,364 101,274 18,665 215,184  
��" ������ก������        
��	
���M�ก 576 85,141 64,812 244 - 150,773 1.1177 
��%ก���(
�6���
����   

./(#/����	
 - 701 392 3,313 - 4,406 0.2223 
#�����

�����00ก                

./(��	
กO1%<� 37 2,320 - 2,220 6,620 11,197 2.7882 


���	
#����**��)6� - - 124 261 63 448 2.5127 
 613 88,162 65,328 6,038 6,683 166,824  
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3.36.3 ��������%��1�
�B�'�/60� 

��������%��1�
�B�'�/60� �<0 ��������%�����
����C7�6�����H�Q	��#	#��B��(GOก'�
&
ก��)���(��	

��<�0���ก��

� �
<�0� �ก7�6�����H��/��%
�	
���'%4��=
��	
��
�<07�6�����H ��
���	
��
&
�6��           
&
17�1�'�%�'0#60����#10�ก��B�%&
�(%(��/����ก��

� K"��0� ���&
1�ก	��������%
�%#60�
����C7�1 
��������%��1�
�B�'�/60��ก	� �ก�f  �%����B�%&
./(B�%
0ก 5�%�f  �%B�%&
!"�
0%O6ก��5�����1��             
!0��	
���'%4./(

���	
./(ก������0��	
���'%4�B�'�/60��'<�0
����&)1�0��������#10�ก��             
�6�
�f  �%B�%
0ก!"�
0%O6ก��B��(�B�'�/60�!0�#/��./(�����)<�0���
!0�GO1M�ก��	
��=

/�ก 

.
����ก����	
����������%��1�
�B�'�/60� 

ก����	
����������%��1�
�B�'�/60�0%O6B�%&#1ก���O./!0��2(ก���ก����	
����������%�                          
5�%

6�%��
��	
����	
 (���

1�����O./���G	�)0�&
ก�� ��ก��$�
(�B�'�/60�&
.#6/(��
&
1
�0��/10�./(��=
7�#��
5%��%��	
����������%�!0��
����C ���H"�#���ก234!0����ก�� 


6�%��
��	
����������%� (#	�#��./(������ก�������$�
(�B�'�/60�!0��
����C&
1��=
7�#��
!0��!#���ก��

� 

 
5%��%
/�ก&
ก����	
����������%��1�
�B�'�/60���(ก0��1�% ก����	
�� ��ก��5�����1��ก�(.�
��	
�� ก��ก�( �ก#��!0���	
M�ก �	
���'%4�B�'�/60� ���H"�.G
A�ก�A	
�'<�0ก����	
���B�'�/60�&

%���	กE#	 (Emergency Contingency Plan) ก/%���4ก����	
����������%��1�
�B�'�/60�7�1'	 ��2�H"�
�B�'�/60�&
#/�� �������G/ก�(��#60�H�
(��������%�!0��
����C&
ก�2�����ก	�ก����/��%
.�/�
���7�67�1���ก��24!"�
 &
�6�
!0���������%� �ก����7�6�0��/10�ก�
!0�ก�(.���	
�� �ก�	
���'%4
./(

���	
#��0�%���**� (Maturity Mismatch) ./(�(���!0��	
���'%4�B�'�/60��O���0%6���'�%�'0
./( (HOก#	�#��0%6����������0 ก�� ��
�.
/6���	
��
./(ก��ก�( �ก#��!0�.
/6���	
��
 (#10�HOก
���.G
�'<�0&
1��������%�./(G/#0�.�
0%O6&
�(�������
��(�� 
0ก �ก
�� .G
A�ก�A	
���
���ก��
��	
�� ��ก���B�'�/60�&
B��(�	กE#	�,�?$ก	 7�1HOก �����!"�
�'<�0&
1�����H
����&)17�1��
��/� 

0ก �ก���<�0��<0���ก/6��7�1!1��#1
 �
����C%��ก��

�����6�
�	
�)<�0#60��	
M�ก./(��	
กO1 �(���!0�
�	
���'%4�B�'�/60��'<�0��������������%� 5�%$�
(��������%��1�
�B�'�/60� (HOก#	�#��0%6��
��������0��=
��%��
./(��%��
#60GO1��	
��./(

6�%��
����ก��%�!10� 
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�
����C��ก��'	 ��2��H�
ก��24A�ก�A	
�1�
�B�'�/60� 5�%'	 ��2������H�
ก��24!0��
����C
./(�H�
ก��24���0�  (�ก	�!"�
�����(���H���
ก����	
 K"�����&
1����	��2��	
7
/00ก �ก�
����C
��กก�6��ก#	  

�
����C��.
/6������!0���	
��
��������* �กก���(����	
M�ก��=

/�ก 5�% �ก�H�
ก��24���G6�
��
��	
��
 �ก��	
M�ก%����0�#��ก����	กH0
��<�0���0�%����#��� 5�%�6�
&
*6/Oก�1� (M�ก��	
ก���
����C
#607� 
0ก �ก
�� �
����C%����
�1
กO1������(�B�7�6�10%�	��	./(�10%�	��	0�ก ��
�


"�� ���
���ก��&)17�
!0���	
��

��
 �6�
&
*60%O6&
�O�.��!0���	
&
1�	
�)<�0��=

/�ก 5�%��	
��
�6�


"�� (�������=

�	
���'%4�B�'�/60��'<�0�0������������%��1�
�B�'�/60� ����
�� �
����C������	
���0�  (&
1�	
�)<�0
B�%&
ก/�6����ก	 ก����	
�'<�0��=
ก���
���
�
�B�'�/60�%�� ����=
���
�����	?��&
ก/�6�  

��<�0���ก��

�0�%���**� 

���	
�6�
&
*6!0��
����C (%����HOก
����M�ก&
�6&
0�#������O�H"�            
�10%/( 90 5�%�A/��% ���
��
 ��<�0'	 ��2�'E#	ก������ก/6����	��2��	
 (#���ก�6�!10�O/#���(%(��/�
���
/<0ก60
���ก��

� ����
�� ��	��2

���	
������(%(��/����
/<0
10%ก�6� 3 ��<0
�6�


"��
��
��=
               
��	
M�กก�(.���%��
./(00����'%4 K"����	
M�ก�����0���(�B����ก/6�� (��/�ก?2(7�6060
7
�./(           
7�6��ก����/<�0
%1�%��	��2��	
��������L� 

3.36.3.1 ��	��2./(0��4��(ก0��	
���'%4������B�'�/60�./(0�#���6�
ก������6���������%�  

 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 

 2564 2563 

0��4��(ก0�!0��	
���'%4������B�'�/60�   
   ��	
�� 1,099 1,216 
   ��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 29,062 36,961 

   ��	
/���
)������� 6,858 9,410 

   ����	
���'%4������B�'�/60� 37,019 47,587 

����#10�ก���	
���'%4�B�'�/60�#���ก234B�%&
!0��
����C 22,052 34,142 

�
����C��
5%��%&
ก�������$�
(�	
���'%4�B�'�/60�#���ก234B�%&
!0��
����C 5�% (#10�               
�O�ก�6�����#10�ก���	
���'%4�B�'�/60� 5�% 2 ��
���  31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C                          
���	
���'%4�B�'�/60��O�ก�6�����#10�ก���	
���'%4�B�'�/60�#���ก234B�%&
 
0ก �ก
�� �
����C                      
%����ก�(.���	
�� �กก������
	
��
 ���H"�����	
กO1%<��(
�6���
����K"���'�%�'0��� (�0��������#10�ก��                      
�B�'�/60����0�  (�ก	�!"�
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3.36.3.2 ��
���������ก��

�!0����<�0��<0���ก����	

�� �ก��
���&
��ก����	
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 
2563 �����
�� 

 (

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 
      

�	
���'%4���
ก����	
�����          

 ��<�0     7�6�� ก���10%�6�            
��%ก�� ���H�� 0 - 3 ��<0
 3 - 12 ��<0
 1 - 5 �� �ก	
 5 �� ก��

� �1�
����	# ��� 

������2�.���ก������         
��	
�� 1,100 - - - - - - 1,100 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 1,860 27,202 - - - - - 29,062 
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%         

�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
 - - - - - 774 - 774 
��	
/���
 - 4,187 2,662 3 - - 24 6,876 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 4,128 13,051 38,876 104,418 33,873 - 4,535 198,881 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�                        

./(��	ก���1����� - 134 - - - - - 134 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 - 458 - - - - - 458 

 7,088 45,032 41,538 104,421 33,873 774 4,559 237,285 

         
��" ������ก������         
��	
���M�ก 50,878 53,888 61,993 1,166 - - - 167,925 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 1,614 66 2,838 3,414 - - - 7,932 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� 274 - -  - - - 274 


���	
#�����0
�'�
�4 - - 3 - - - - 3 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� 37 2,220 - - 6,640 - - 8,897 


���	
#����**��)6� - 23 111 200 52 - - 386 
�0ก����%�1�� 6�% 19 273 174 4 - - - 470 

 52,822 56,470 65,119 4,784 6,692 - - 185,887 

         
@���:=ก2��0+���" ����"#��
�ก��4B �         
ก�����0���/#�����	
./(ก��������(ก�
0<�
 1 - 34 - - 491 - 526 
B��(GOก'�
0<�
 - - 1,563 963 - 230 - 2,756 
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 (

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 
      

�	
���'%4���
ก����	
�����          

 ��<�0     7�6�� ก���10%�6�            
��%ก�� ���H�� 0 - 3 ��<0
 3 - 12 ��<0
 1 - 5 �� �ก	
 5 �� ก��

� �1�
����	# ��� 

������2�.���ก������         
��	
�� 1,216 - - - - - - 1,216 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 3,459 33,503 - - - - - 36,962 
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%         

�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
 - - - - - 758 - 758 
�	
���'%4#�����0
�'�
�4 - 62 - - - - - 62 
��	
/���
 - 4,547 4,858 3 - - 25 9,433 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

�� 7,710 14,820 40,732 122,139 34,173 - 5,166 224,740 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�                        

./(��	ก���1����� - 116 - - - - - 116 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 14 296 - - - - - 310 

 12,399 53,344 45,590 122,142 34,173 758 5,191 273,597 

         
��" ������ก������         
��	
���M�ก 54,662 85,141 64,812 244 - - - 204,859 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
 1,111 701 392 3,313 - - - 5,517 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� 1,285 - - - - - - 1,285 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� 37 2,320 - 2,220 6,620 - - 11,197 


���	
#����**��)6� - - 124 261 63 - - 448 
�0ก����%�1�� 6�% 18 457 257 2 - - - 734 

 57,113 88,619 65,585 6,040 6,683 - - 224,040 
         
@���:=ก2��0+���" ����"#��
�ก��4B �         
ก�����0���/#�����	
./(ก��������(ก�
0<�
  2 - 32 24 - 439 - 497 
B��(GOก'�
0<�
 - 1,190 179 1,159 - 230 - 2,758 

  ���
���ก����F��G%!10�O/�ก��%�ก��ก��������	
���'%4�B�'�/60��'<�0�0�����H�
ก��24�1�
�B�'�/60�              
�����������
.�� (Liquidity Coverage Ratio) !0��
����C 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 �
����C (��F��G%
&
 Website !0��
����CB�%&
��<0
��?�%
 2565 
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3.36.4 #�����0
�'�
�4 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C��
5%��%&
ก�������**�./ก��/��%
��	
#��#6����(��, 
(Foreign exchange contract) �'<�0��=
���<�0��<0��	
����������%�����ก��%�!10�ก���	
���'%4���ก����	
               
5�%�
����C ����(�B�#�����0
�'�
�4��=
�'<�0�1�./(����O1�O/�6�%�#	�����!1�ก��7�
�<0!����
 ���
�� 

(

6�%: /1�
���) 
2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

�(%(��/��	�
�����**� 
�O/�6���**�  

(Notional amount) !����
 �กก������O/�6�%�#	���� 

�� 2565 1,513 (3) 
 

(

6�%: /1�
���) 
2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

�(%(��/��	�
�����**� 
�O/�6���**�  

(Notional amount) ก��7� �กก������O/�6�%�#	���� 
�� 2564 1,190 62 

3.37 +������� �4���=+�3��������� 

3.37.1 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 ./( 2563 �
����C���	
���'%4./(

���	
�������O/�6��1�%�O/�6�%�#	����
�<0
��F��G%�O/�6�%�#	����.%ก.���#��/�����)��
!0��O/�6�%�#	���� ���
�� 

(

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 �O/�6� �O/�6�%�#	���� 

 #����*)� �(��� 1 �(��� 2 �(��� 3 ��� 
������2�.���ก�������"#!���=+�3���!�

�=+�3���������      
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%

�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
      
#�������
 774 7 - 767 774 

��	
/���
 - #�����

�� 6,876 - 6,852 24 6,876 
��" ������ก�������"#!���=+�3���!�  

�=+�3���������      
#�����0
�'�
�4       

��**�./ก��/��%
��	
#��#6����(��, 3 - 3 - 3 
������2�.�"#!���=+�3���!��=+�3���������      
0���
��	����'%4�'<�0ก��/���
 28 - - 28 28 
0����)�����
�ก��
 603 - - 603 603 
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(

6�%: /1�
���) 
 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 

 �O/�6� �O/�6�%�#	���� 

 #����*)� �(��� 1 �(��� 2 �(��� 3 ��� 
������2�.���ก�������"#��P��:�          

�=+�3���������       
��	
�� 1,100 1,100 - - 1,100 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
  29,062 1,860 27,202 - 29,062 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%

�1����� 188,215 - 39,472 153,794 193,266 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�                        

./(��	ก���1����� 134 - 134 - 134 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 456 - 456 - 456 
��" ������ก�������"#��P��:�               

�=+�3���������       
��	
���M�ก 167,925 50,317 117,608 - 167,925 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
  7,932 1,614 6,318 - 7,932 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� 274 274 - - 274 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� 8,897 - 8,394 - 8,394 
�0ก����%�1�� 6�% 470 6 464 - 470 

 

 (

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 �O/�6� �O/�6�%�#	���� 

 #����*)� �(��� 1 �(��� 2 �(��� 3 ��� 

������2�.���ก�������"#!���=+�3���!�

�=+�3���������      
�	
���'%4���ก����	
�������O/�6��1�%

�O/�6�%�#	����G6�
ก��7�
�<0!����
      
#�������
 759 3 - 756 759 

#�����0
�'�
�4       
��**�./ก��/��%
��	
#��#6����(��, 62 - 62 - 62 

��	
/���
 - #�����

�� 9,433 - 9,408 25 9,433 
������2�.�"#!���=+�3���!��=+�3���������      
0���
��	����'%4�'<�0ก��/���
 28 - - 28 28 
0����)�����
�ก��
 614 - - 614 614 
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(

6�%: /1�
���) 

 2 ��
��� 31 ��
���� 2563 

 �O/�6� �O/�6�%�#	���� 

 #����*)� �(��� 1 �(��� 2 �(��� 3 ��� 

������2�.���ก�������"#��P��:�          

�=+�3���������       
��	
�� 1,216 1,216 - - 1,216 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
  36,961 3,459 33,502 - 36,961 
��	
&
1�	
�)<�0.ก6/Oก

��./(�0ก����%

�1����� 214,858 (1) - 52,859 167,784 220,643 
�	
���'%40<�
 - �6������
�%�                        

./(��	ก���1����� 116 - 116 - 116 
�	
���'%40<�
 - /Oก

��0<�
 310 - 310 - 310 
��" ������ก�������"#��P��:�               

�=+�3���������       
��	
���M�ก 204,859 54,086 150,773 - 204,859 
��%ก���(
�6���
����./(#/����	
  5,517 1,111 4,406 - 5,517 


���	
 6�%�<
��<�0���H�� 1,285 1,285 - - 1,285 
#�����

�����00ก./(��	
กO1%<� 11,197 - 10,599 - 10,599 
�0ก����%�1�� 6�% 734 7 727 - 734 

(1)  �<��%�(��
�=�)������
'�&��
������ก%�<ก�
),���*�ก�
),��&����
ก%�
��ก�:�����%�
�ก�
�:�
�
 1,056 �&�

�	 

&
�(
�6�����f  ���
 7�6��ก��50
��%ก���(
�6��/�����)��
!0��O/�6�%�#	���� 

3.37.2 ก��ก�(��%0���%ก���	
���'%4���ก����	
�������O/�6�%�#	������=
��( ��./(��/�����)��
!0��O/�6�
%�#	������=
/�������� 3 .���7�1���
�� 

(

6�%: /1�
���) 

 

#�������
���7�60%O6&
 
����#10�ก��!0�#/�� 

��	
/���
 - #�����

��
B���0ก)
 ��� 

%0����
/<0 2 ��
��� 1 �ก���� 2564 756 25 781 
!�%�(
�6���� (25) - (25) 
/���
�(
�6���� (1) - (1) 

ก��7�����	�������O1&
ก��7�
�<0!����
 37 (1) 36 

%0����
/<0 2 ��
��� 31 ��
���� 2564 767 24 791 
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!10���#	$�

/�ก���&)1&
ก������O/�6�%�#	��������7�1���
�� 

���<�0��<0                  
���ก����	
 ���
	�ก������O/�6� 

!10�O/���7�6�����H
����ก#7�1�����
�%�����* 0�#�����&)1 

G/ก�(�������#60ก����/��%
.�/�           
!0����#	$�
 

��	
/���
&
              
#�������
���             
7�60%O6&
����
#10�ก��!0�#/�� 

�	�/�ก�(.���	
�� Terminal growth rate 0%, 0.5% 0�#������'	��!"�
 1%  (���&
1�O/�6�
%�#	�����'	��!"�
��=
 ��
�
 52 /1�
���  

Equity risk premium 10.80% 0�#������'	��!"�
 1%  (���&
1�O/�6�
%�#	����/�/���=
 ��
�
 52 /1�
��� 

�O/�6�%�#	����!0���	
/���
&
#�����

��B���0ก)
���� ��
�
���
�25�%&)10�#��G/#0�.�
���  
��(ก�,5�%�����#/��#�����

��7�% .#6�
<�0� �ก��=
��	
/���
&
��	?��������f*
��ก��%�ก��$�
(             
���ก����	
./(G/ก������
	
��
  "� ��/�����)��
��=
/�������� 3 ./(7�67�1��ก�����
�2G/ก�(�������#60                     
ก����/��%
.�/�!0����#	$�
 

4. �����;�:+
3��  
 

0
���#	5�% ��	
�f
G/ 6�%#60
�1
 
 ��
�
               

��	
�f
G/ 6�% 
��	
�f
G/ 6�% 

 &
��<0
 
  
�1
���	��	��	 
�1
����* (/1�
���)  
  (���#60
�1
) (���#60
�1
)   

��	
�f
G/ 6�%�(
�6��ก�/
���
����� 2562 

�����()���2(ก���ก��
�
����C �������� 2/2563 
��<�0��
��� 10 ��?�%
 2563 

1.06 1.06 977 'E?B��� 2563 

��	
�f
G/ 6�%�(
�6��ก�/
���
����� 2563 

�����()���2(ก���ก��
�
����C �������� 7/2563 
��<�0��
��� 17 ��
���� 2563 

2.05 2.05 1,889 �ก���� 2564 

�����	
�f
G/ 6�%&
�� 2563   2,866  

      
��	
�f
G/ 6�%�(
�6��ก�/

���
����� 2564 
�����()���2(ก���ก��

�
����C �������� 7/2564 
��<�0��
��� 20 ��
���� 2564 

2.17 2.17 2,000 �ก���� 2565 

�����	
�f
G/ 6�%&
�� 2564   2,000  

5. ก�����������ก������ 

��ก����	

��7�1���ก��0
���#	 �ก�2(ก���ก��#�� �0�!0��
����C��<�0��
��� 10 ก��B�'�
�4 2565 
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